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AZ ON ELEGEDETTSEGE ERDEKEBEN

Kdszonjlk, hogy megvasarolta ezt az AEG késziiléket. Termékiink gyartasakor
egy olyan beredezést kivantunk megalkotni az On szamara, amely kifogastalan
teljesitményt nyujt hosszu éveken keresztiil, kszdnhetéen az alkalmazott
innovativ technologiaknak, amelyek az életét jelentésen megkonnyitik — és
amelyeket mas készlilékeken nem talal meg. Kérjiik, szanjon néhany percet az
utmutato végigolvasasara, hogy a maximumot hozhassa ki késziilékébdl.
Latogassa meg a weboldalunkat:

& Kezelési tanacsok, kiadvanyok, hibaelharitd, szerviz informaciok:
@ www.aeg.com/webselfservice

g Tovabbi elényokeért regisztralja készulékeét:
a/ www.registeraeg.com

Kiegészitok, segédanyagok és eredeti alkatrészek vasarlasa a készllékhez:
’% www.aeg.com/shop

VASARLOI TAMOGATAS ES SZERVIZ

Kizarolag eredeti alkatrészek hasznalatat javasoljuk.

Ha késziilékével a szervizhez fordul, legyenek kéznél az alabbi adatok: Tipus,
termékszam, sorozatszam.

Ezek az informacidk az adattablan olvashatok.

AN Figyelmeztetés - Biztonsagi informaciok
(D Altalanos informaciok és hasznos tanacsok
Koérnyezetvédelmi informaciok

A valtoztatasok jogat fenntartjuk.
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1. A BIZTONSAGI INFORMACIOK

Az Gzembe helyezés és hasznalat el6tt gondosan
olvassa el a mellékelt utmutatét. A gyarté nem vallal
felelésséget a helytelen beszerelés vagy hasznalat miatt
keletkezett sérilésekért és karokeért. Tartsa biztonsagos
és elérhetd helyen az utmutatét, hogy szilkség esetén
mindig a rendelkezésére alljon.

1.1 Gyermekek és fogyatékkal él6 személyek
biztonsaga

- A készlléket 8 év feletti gyermekek és csdkkent
fizikai, értelmi vagy mentalis képesséqd, illetve
megfeleld tapasztalatok vagy ismeretek hijan lévé
szemeélyek csak felligyelettel, vagy a készulék
biztonsagos hasznalatara vonatkoz6é megfelel
tajékoztatas esetén hasznalhatjak.

- Ne hagyja, hogy gyermekek jatsszanak a készulékkel.

- A mososzereket tartsa tavol a gyermekektol.

- A gyermekeket és kedvenc haziallatokat tartsa tavol a
készuléktél, amikor az ajtaja nyitva van.

- Gyermekek fellgyelet nélkil nem végezhetnek
tisztitasi vagy karbantartasi tevékenységet a
készlléken.

1.2 Altalanos biztonsag

- A készuléket haztartasi, illetve mas hasonlo
felhasznalasi teriletekre szantak, mint példaul:
- hétvégi hazak, uzletek, irodak és egyeb
munkahelyeken kialakitott személyzeti konyhak;
- hotelek, motelek, szallasok reggelivel és egyéb
lakas céljara szolgald ingatlanok esetén az tgyfelek
szamara.
- Ne valtoztassa meg a készllék miiszaki jellemzéit.
- Az Uzemi viznyomas (minimum és maximum)
ertékének 0.5 (0.05) / 8 (0.8) bar (MPa) kdzott kell
lennie.
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Soha ne Iépje tul a megengedett legnagyobb toltetet
13.

Ha a halézati kabel megséril, azt a gyartonak vagy a
markaszerviznek vagy mas hasonloan képzett
szemeélynek kell kicserélnie, nehogy veszélyhelyzet
alljon el6.

Lefelé forditva vagy vizszintes iranyba tegye a
késeket és a hegyes evbeszkdzoket az
evbeszkdzkosarba.

A beleltkozés elkertlésének megel6zésére, ne hagyja
nyitva fellgyelet nélkll a készulék ajtajat.

Barmilyen karbantartas el6tt kapcsolja ki a késziléket,
és huzza ki a halozati csatlakozédugot a
csatlakozdaljzatbdl.

A készllék tisztitdsahoz ne hasznaljon nagy nyomasu
vizsugarat és/vagy gozt.

Ugyeljen arra, hogy a készilék also részén levd
szell6zényilasokat (ha vannak) a késztlék alatti
szOnyeg ne zarja el.

A készilék vizhalozatra torténd csatlakoztatasahoz
hasznalja a mellékelt, Uj tdmlbkészletet. Régi
tomlokészlet nem hasznalhato fel ujra.

2. BIZTONSAGI UTASITASOK

2.1 Elhelyezés » Ellendrizze, hogy az adattablan
o ; szerepld elektromos adatok
Tavolitsa el az 0sszes megfelelnek-e a haztartasi haldzati
csomagoléanyagot. aram paramétereinek. Amennyiben
Ne helyezzen lizembe, és ne is nem, forduljon szakképzett
haSZnéIjOn sérllt készuléket. Vi”anyszerek’jh('jzl
Ne helyezze lGizembe a készuléket «  Mindig megfelelden felszerelt,
olyan helyen, ahol a hémérséklet 0 °C aramités ellen védett aljzatot
alatt van. hasznaljon.
Tartsa be a késztlékhez mellékelt « Ne hasznaljon haldzati elosztokat és
lzembe helyezési utmutatdban hosszabbitd kabeleket.
foglaltakat. « Ugyeljien a halozati csatlakozodugod
és a halozati kabel épségeére.
2.2 Elektromos Amennyiben a késziilék halozati
csatlakoztatas vezetékét ki kell cserélni, a cserét
i markaszerviziinknél végeztesse el.
FIGYELMEZTETES! * Csak az Uzembe helyezés befejezése
Tlz- és aramutésveszeély. utan csatlakoztassa a halozati

o i o _ csatlakozodugot a halozati
A készuléket kotelezd foldelni. csatlakozoaljzatba. Ugyeljen arra,



hogy a halézati dugasz lizembe
helyezés utan is kdnnyen elérhetd
legyen.

A készilék csatlakozdsanak
bontasara, soha ne a halozati
kabelnél fogva hizza ki a
csatlakozodugot. A kabelt mindig a
csatlakozdédugonal fogva huzza ki.

A készuléek megfelel az EGK
iranyelveinek.

Kizardlag az Egyesiilt Kiralysagban
és Irorszagban érvényes. A késziilék
egy 13 amperes haldzati
csatlakozddugoval rendelkezik. Ha a
halézati vezetékben 1évé biztositékot
cserélni kell, az alabbi tipust
hasznalja: 13 amp ASTA (BS 1362).

2.3 Vizhaloézatra
csatlakoztatas

Ugyeljen arra, hogy ne okozzon
sérllést a vizcsdveknek.

Miel6tt Uj vagy hosszabb id6 éta nem
hasznalt csovekhez csatlakoztatja
javitas vagy Uj eszkoz (pl. vizora stb.)
felszerelése utan a késziléket, addig
folyassa a vizet, amig az teljesen ki
nem tisztul.

A készllék elsé hasznalata kozben és
utan ellendrizze, hogy nem lathaté-e
vizszivargas.

A befolyocs6 biztonsagi szeleppel,
valamint dupla bevonattal ellatott
belsd elektromos vezetékkel
rendelkezik.

A
1
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FIGYELMEZTETES!
Veszélyes feszliltség.

Ha a befolydcsé megseérdl, akkor
azonnal zarja el a vizcsapot, majd
hlzza ki a csatlakozddugoét a fali
csatlakozédaljzatbdl. Forduljon a
markaszervizhez a befolyocso cseréje
érdekében.

2.4 Hasznalat

Ne (ljén vagy alljon ra a nyitott ajtéra.
A mosogatogépben hasznalt
mosogatoszerek veszélyesek. Tartsa
be a mosogatdszer csomagolasan
feltlintetett utasitasokat.

Ne igyon a készulékben 1évé vizbdl,
és ne jatsszon vele.

Az edényeket a mosogatdgépbdl csak
a mosogatoprogram lejarta utan
vegye ki. Mosogatoszer maradhat az
edényeken.

A készUlékbdl forré gbéz szabadulhat
ki, ha az ajtét mosogatdprogram
futasa kdzben kinyitja.

Ne tegyen gyulékony anyagot vagy
gyulékony anyaggal szennyezett
targyat a készulékbe, annak
kozelébe, illetve annak tetejére.

2.5 Artalmatlanitas

FIGYELMEZTETES!
Sérulés- vagy
fulladasveszély.

Bontsa a készilék halozati
csatlakozasat.

Vagja le a halézati tapkabelt, és
helyezze a hulladékba.

Szerelje le az ajtékilincset, hogy
megakadalyozza gyermekek és
kedvenc allatok készlilékben
rekedéseét.
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3. TERMEKLEIRAS

Késziilék teteje
Fels6 szorokar
Alsé szérokar
Szlirék
Adattabla

@ sotartaly
Szell6z6nyilas

\
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R
T
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B Ovlitdszer-adagold

El Mososzer-adagolo
Evéeszkoztarto
Also kosar

Felsd kosar
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4. KEZELOPANEL
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Be/ki gomb @ Option gomb
Program gomb Visszajelz6k
Programkijelzék B Start gomb
Kijelzé

Delay gomb

4.1 Visszajelzok

7

Visszajelz6

Megnevezés

wl

Mosogatasi fazis. Vilagit, amikor a mosogatasi fazis mikaodik.

/
l"‘
“

-7

v
e

Oblitési fazis. Vilagit, amikor az éblitési fazis miikodik.

55§ Szaritasi fazis. Vilagit, amikor a szaritasi fazis mikodik.
_)| Program vége visszajelz6.
QN TimeSaver visszajelz6.
it XtraDry visszajelzd.
Oblitészer visszajelzé. A program miikddése soran ez a visszajelzd soha-
sem vilagit.
5 S0 visszajelzé. A program miikddése soran ez a visszajelz6 sohasem vi-

lagit.
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Visszajelz6 Megnevezés

@ Delay visszajelzd.
:[R/ Ajté visszajelz6. Akkor vilagit, ha a készulék ajtaja nyitva van, vagy nincs

megfeleléen becsukva.

5. PROGRAMOK

Program Szennyezettség Programfazisok Kiegészité funkciok
mértéke
Toltet tipusa

ECO 1) * Normal szeny- + Elémosogatas » TimeSaver
nyezettség * Mosogatas 50 °C e XtraDry
+ Edények és + Oblités
evéeszkdzok » Szaritas
AU To 2) -+ Osszes * Elémosogatas » XtraDry
» Edények, * Mosogatas (45 °C - 70
evbeszkozok, °C)
labasok és faze- + Oblités
kak » Szaritas
8 * Er6s szennye- -+ Elémosogatas » TimeSaver
— zettség « Mosogatas 70 °C «  XtraDry
+ Edények, + Oblités
evéeszkozok, » Szaritas
labasok és faze-
kak
30M | N 3) = Frissszennye- + Mosogatas 60 °Cvagy - XtraDry
zettség 65 °C
+ [Edények és +  Oblités
evéeszkdzok
E * Normal vagy * Mosogatas 45 °C » XtraDry
enyhe szennye- <+ Oblités
z6dés » Szaritas

* Kényes cserép-
és uvegedények

D Ezzela programmal a leghatékonyabb viz- és energiafogyasztas mellett mosogathatja el a normal
mértékben szennyezett edényeket és evéeszkdzoket. (Ezt a programot hasznaljak tesztprogramként a
bevizsgalé intézetek.)

2) A késziilék érzékeli a kosarakba helyezett edények mennyiségét és szennyezettségét. Automatikusan
bedllitjia a sziikséges hémérsékletet és a vizmennyiséget, az energiafogyasztast és a program idétarta-
mat.

3) Ezzel a programmal frissen szennyezett edényeket mosogathat el. Rovid id6 alatt is kivalé eredményt
nyuijt.
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Program 1) Viz Energiafogyasztas Id6tartam
(U] (kWh) (perc)
ECO 9,9 0.832 240
AUTO 7-12 07-15 45 - 160
B 13-15 14-1.6 140 - 160
30MIN E 08 30
9 13-14 09-1.1 70 -85

D Aviz nyomasa és hémérséklete, a halozati fesziiltség ingadozasai, a funkcidk és az edények mennyi-

sége modosithatja az értékeket.

5.2 Tajékoztatas a bevizsgalo
intézetek szamara
A bevizsgalas elvégzéséhez sziikséges

Osszes informacio megszerzéséhez
kildjon egy e-mailt a kovetkezd cimre:

6. BEALLITASOK

6.1 Programvalasztas
lizemmaod és felhasznaloi
iizemmod

Amikor a készilék programvalasztas
Uzemmodban van, bedllithatja a
megfelel6 programot, és beléphet a
felhasznal6i lzemmodba.

Felhasznalé6i lizemmoédban az alabbi

beallitasok médosithatok:

* A vizlagyito szintjének beallitasa a
vizkeménységnek megfeleléen.

* Az oblitészer hianyara figyelmeztetdé
visszajelzd bekapcsolasa/
kikapcsolasa.

* Az AirDry funkcié bekapcsolasa vagy
kikapcsolasa.

Ezeket a beallitasokat a késziilék a
kovetkez6 modositasig tarolja.

A programvalasztas
lizemmad beallitasa

A késziilék programvalasztas
Uzemmodban van, ha a program ECO

info.test@dishwasher-production.com

Jegyezze fel az adattablan talalhato
termékszamot (PNC).

visszajelzdje villog, és a kijelzén a
program id6tartama lathato.

A késziilék bekapcsolaskor altalaban
programvalasztas izemmaodban van. Ha
azonban mégsem ez torténik, a
programvalasztas tzemmaodot az alabbi
maodon lehet beallitani:

Nyomja meg és tartsa lenyomva
egyszerre a Delay és a Option gombot,
mig a készulék programvalasztas
lzemmodba nem [ép.

6.2 A vizlagyito

A vizlagyitd a vezetékes vizben talalhato
asvanyi anyagok eltavolitasara szolgal,
amelyek hatranyosan befolyasolnak a
mosogatas eredményességét, valamint
rongalnak a késziléket.

Annal keményebb a viz, minél tébbet
tartalmaz ezekbdl az asvanyi
anyagokbdl. A vizkeménységet
kllonbdz6 mértékegységekkel mérik.
A vizlagyitot a lakohelyén jellemzé

vizkeménységhez kell beallitani. A viz
keménységét illetéen a helyi vizmivektdl
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kaphat tajékoztatast. A j6 mosogatasi
eredmény eléréséhez fontos a vizlagyito
szintjének pontos bedllitasa.

Vizkeménység

Német fok Francia fok mmol/l Clarke fok  Vizlagyit6 szintje
(°dH) (°fH)
47 - 50 84 -90 84-9.0 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 7.6-83 53 - 57 9
37-42 65-75 6.5-7.5 46 - 52 8
29 - 36 51-64 51-6.4 36 - 45 7
23-28 40 -50 4.0-5.0 28 -35 6
19-22 33-39 3:3-3.9 23-27 51)
15-18 26 - 32 26-3.2 18-22 4
11-14 19-25 19-25 13-17 8
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 2
<4 <7 <0.7 <5 12)

1) Gyari beallitas.

2) Ezen a szinten ne hasznaljon sot.

Amennyiben (séval vagy s6 nélkiil)
hasznalja a normal mosogatészert
vagy a kombinalt mosogatészer-
tablettakat, allitsa be a megfelel6
vizkeménységet, hogy a so feltoltés
visszajelz6 bekapcsolva maradjon.

A sét tartalmazoé kombinalt
mosogatdszer-tablettak nem
elég hatékonyak a kemény
viz lagyitasahoz.

A vizlagyité szintjének
bedllitasa

A készlléknek programvalaszto
Uzemmodban kell lennie.

1. A felhasznaloi lzemmodba |épéshez
egyszerre nyomja meg és tartsa
lenyomva a Delay és Option

gombokat, amig a ECO

AU TO és Q visszajelzdk villogni

nem kezdenek, és a kijelzd Uressé
nem valik.
2. Nyomja meg a Program gombot.

- AAUTO ¢s a E ijelzok

kialszanak.

« A ECO visszajelzd tovabbra is
villog.
* Akijelz6 az aktualis beallitast
mutatja: pl.: 5 II_= 5. szint.
3. ToObbszoér nyomja meg a Program
gombot a bedllitds modositasahoz.
4. A bedllitas megerdsitéséhez nyomja
meg a be/ki gombot.

6.3 Oblitészer-adagolé

Az 6blitészer lehetévé teszi, hogy az
edények folt- és csikmentesen
szaradjanak.

Az oblitészer adagolasa a forro vizes
Oblitési fazis alatt automatikusan torténik.



Az oblitészer-adagolé
kiliriilésére figyelmeztetd
jelzés

Az oblitészer lehetdvé teszi, hogy az

edények folt- és csikmentesen
szaradjanak.

Az 6blitészer adagolasa a forro vizes

Oblitési fazis alatt automatikusan torténik.

Ha az 6blitészer-adagolo kiurult, az
Oblitészer-adagolo visszajelzd vilagitani
kezd, ami azt jelzi, hogy be kell télteni
Oblitészert. Ha oblitészert tartalmazé
kombinalt mosogatoszer-tablettakat
hasznal, és a szaritasi eredmény
megfeleld, az dblitészer feltdltésére
figyelmeztetd visszajelzét ki lehet
kapcsolni. Azonban a legjobb szaritasi
eredmények érdekében javasoljuk, hogy
mindig hasznaljon 6blitészert.

Amennyiben 6blitészer nélkll hasznalja
a normal mosogatdszert vagy a
kombinalt mosogatoszer-tablettakat,
kapcsolja be a figyelmeztetést, hogy az
Oblitészer feltdltés visszajelzdje aktiv
maradjon.

Hogyan lehet kikapcsolni az
oblitészer hianyara

figyelmezteto értesitést?

A késziiléknek programvalaszto
Uzemmaodban kell lennie.

1. A felhasznal6i izemmodba Iépéshez
egyszerre nyomja meg és tartsa
lenyomva a Delay és Option

gombokat, amig a ECO

AU TO =+ visszajelzdk villogni
nem kezdenek, és a kijelzd Uressé
nem valik.
2. Nyomja meg a Start gombot.
c A ECO s 8 visszajelz6k
kialszanak.
c A AU TO visszajelzd tovabbra
is villog.
» Akijelz6 az aktualis beallitast
mutatja.
~ ! d = oblitészer hianyara
figyelmeztetd jelzés
bekapcsolva.

MAGYAR 11

- 0 d = splitsszer hianyara
figyelmeztetd jelzés
kikapcsolva.

3. A beadllitas modositasahoz nyomja
meg a Start gombot.

4. A beallitds megerdsitéséhez nyomja
meg a be/ki gombot.

6.4 AirDry

Az AirDry kiegészit6 funkcioval jobb
szaritasi eredmény érhet6 el
alacsonyabb energiafogyasztas mellett.

A szaritasi szakasz kdzben
egy mechanizmus kinyitja a
készllék ajtajat, és nyitva
tartja azt.

VIGYAZAT!

Az automatikus ajtonyitast
kovetd 2 percen belll ne
probalja meg az ajtét
becsukni. Ez kart tehet a
készulékben.

AN

Az AirDry kiegészitd funkciod
automatikusan bekapcsol minden

PLATE
program esetén, a i/ és WARMER
kivételével (ha rendelkezésre allnak).
A szaritasi eredmény javitasahoz
tekintse at az XtraDry kiegészit6 funkciot,
vagy kapcsolja be az AirDry kiegészit
funkciot.

Az AirDry kiegészitd funkcié
kikapcsolasa

A késziiléknek programvalaszto
tuzemmaodban kell lennie.
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1. A felhasznaloi Gzemmodba Iépéshez
egyszerre nyomja meg és tartsa
lenyomva a Delay és Option

gombokat, amig a ECO

AU TO es 8 visszajelzdk villogni
nem kezdenek, és a kijelzd Uressé
nem valik.

2. Nyomja meg a Delay gombot.

- nECO¢s AUTO

visszajelzok kialszanak.

7. KIEGESZITO FUNKCIOK

@ Egy program elinditasa el6tt
mindig kapcsolja be a

megfeleld kiegészitd
funkciokat.
A kiegészité funkciokat a
program mikodése kozben
nem lehet be- vagy
kikapcsolni.

@ Nem minden kiegészité
funkcioé kombinalhato

egymassal. Ha egymassal
nem kombinalhato
kiegészitd funkcidkat
valaszt, a készllék
automatikusan kikapcsol egy
vagy tobb funkciét. Csak az
aktiv kiegészitd funkciok
visszajelzdje vilagit.

7.1 XtraDry

Kapcsolja be ezt a kiegészit6 funkciot,
ha szeretné megnovelni a szaritasi
teljesitményt. Ezen kiegészitd funkcio
alkalmazasakor néhany program
idétartama, a vizfogyasztas és az utolsé
Oblités hémérséklete modosulhat.

Az XtraDry allando kiegészité funkcid

minden nem ECO programnal, és nem
kell beallitani minden ciklusnal.

A tébbi programnal az XtraDry allando
kiegészitd funkcio, és a készilék
automatikusan alkalmazza a kévetkez6
ciklusoknal. Ez a beallitas barmikor
modosithato.

Az XtraDry funkcio bekapcsolasa
kikapcsolja az TimeSaver funkciot és
viszont.

c A k=4 visszajelzd tovabbra is
villog.
* Akijelz6 az aktualis beallitast
mutatja: lo= AirDry bekapcsolva.
3. A beadllitas modositasahoz nyomja

meg a Delay gombot: o= AirDry
kikapcsolva.

4. A bedllitas megerdsitéséhez nyomja
meg a be/ki gombot.

A XtraDry funkcié
bekapcsolasa

Addig tartsa nyomva az Option gombot,

amig az K visszajelzd vilagitani nem
kezd.

Amennyiben a kiegészitd funkcié nem
alkalmazhato6 a programhoz, a hozza
tartozé visszajelzé nem kezd el vilagitani,
vagy néhany masodpercig gyorsan
villog, majd elalszik.

A kijelz6 a program frissitett idétartamat
mutatja.

7.2 TimeSaver

Ez a funkcié néveli a viz nyomasat és
hémérsékletét. A mosogatasi és szaritasi
fazisok rovidebbek.

A program teljes id6tartama kortlbelil
50%-kal csokken.

A mosogatas eredményessége
megegyezik a normal idétartamu
program eredményességével. A szaritas
eredményessége csokkenhet.

A(z)TimeSaver funkcio
bekapcsolasa

Addig tartsa nyomva a(z) Option

gombot, amig a S\ visszajelzd vilagitani
nem kezd.

Amennyiben a kiegészitd funkcié nem
alkalmazhat6 a programhoz, a hozza
tartozé visszajelzé nem kezd el vilagitani,
vagy néhany masodpercig gyorsan
villog, majd elalszik.

A kijelz6 a program frissitett id6tartamat
mutatja.



1. Ellendrizze, hogy a vizlagyito
aktualis szintje megfelel-e a
hasznalt viz keménységének.
Amennyiben nem, allitsa be a
vizlagyité szintjét.

Toltse fel sétartalyt.

Toltse fel az Oblitészer-adagolot.
Nyissa ki a vizcsapot.

A készllékben lev gyartasi
maradvanyok eltavolitdsahoz
inditson el egy mosogatdprogramot.
Ne hasznaljon mosogatoszert, és ne
toltse meg a kosarakat.

Miutan elindit egy programot, a
készliléknek kb. 5 percre van sziksége
ahhoz, hogy a vizlagyitoban 1évé
migyantat regeneralja. Ekkor gy tlinhet,
hogy a késziilék nem mikddik
megfeleléen. A mosasi fazis csak akkor
kezdddik meg, amikor a fenti mivelet
véget ér. Ez a mlveletsor rendszeres
id6kdzonként ismétlédik.

8.1 Sétartaly

VIGYAZAT!

Csak mosogatdgéphez
készult, specialis sot
hasznaljon.

apON

A sé a vizlagyitoban a gyanta
regeneralasara, valamint a napi
hasznalat soran a megfelel6 mosogatasi
eredmény biztositasara szolgal.

A sotartaly feltoltése

1. Csavarja le a sotartaly kupakjat az
o6ramutaté jarasaval ellenkezé
iranyba.

2. Ontsén 1 liter vizet a sétartalyba
(csak az elsd alkalommal).

3. Toltse fel a sotartalyt regenerald
soval.

MAGYAR
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e
4. Tavolitsa el a sotartaly nyilasa kori
lévd sot.

—~ : A~~~

5. Csavarja vissza a kupakot az
6ramutato jarasaval megegyez6
iranyban a sétartaly bezarasahoz.

VIGYAZAT!

Viz és s6 juthat ki a toltés
soran a sotartalybdl. Miutan
feltoltotte a sotartalyt,
azonnal inditsa el a
mosogatdprogramot a
korrézié megelézése
érdekében.

8.2 Hogyan toltsuk fel az
oblitészer-adagolo6t?
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C VIGYAZAT!
Csak mosogatégépekhez

készitett Oblitészert
hasznaljon.

1. Akioldé6 gomb megnyomasaval (D)
nyissa ki a fedelet (C).

9. NAPI HASZNALAT

1. Nyissa ki a vizcsapot.

2. A készllék bekapcsolasahoz nyomja
_ meg a be/ki gombot.

Ugyeljen arra, hogy a készulék
programvalasztasi izemmaodban legyen.

* Ha vilagit a s6 visszajelz6, akkor
toltse fel a sotartalyt.

* Ha vilagit az oblitészer-adagold
visszajelzd, akkor toltse fel az
Oblitészer-adagolot.

3. Pakolja meg megfeleléen a
kosarakat.

4. Toltse be a mosogatoszert.

5. Allitsa be és inditsa el a toltet
tipusanak és a szennyezédés
mértékének megfelelé programot.

2.

3.

Toltse az 6blitészert az adagoloba
(A), a ,max” jelzésig.

A kiéml6tt dblitészert nedvszivo
torlékendbvel tavolitsa el, hogy a
mosogatoprogram alatt
megakadalyozza a tulzott
habképz&dést.

Zarja le a fedelet. Ellenérizze, hogy
reteszelt helyzetben van-e a kioldo
gomb.

@ Elfordithatja az adagolt

mennyiség
valasztokapcsolot (B) 1
(legkisebb mennyiség) és 4
vagy 6 (legnagyobb
mennyiség) kozotti
allasokba.

9.1 A mosogatészer
hasznalata

T

|\J'1C]
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VIGYAZAT!

Csak mosogatégéphez
készllt, specialis
mosogatoszert hasznaljon.

A

1. Nyomja meg a kioldé gombot (B) a
fedél (C) felnyitasahoz.

2. Tegye a mosogatoszert por vagy
tabletta formajaban az adagoloba
(A).

3. Ha a mosogatéprogram elémosasi
fazissal is rendelkezik, tegyen egy
kevés mosogatoszert az elémosasi
mosogatoszer adagoldba (D).

4. Zarja le a fedelet. Ellen6rizze, hogy
reteszelt helyzetben van-e a kioldd
gomb.

9.2 Program kivalasztasa és
elinditasa

Az Auto Off funkcio

Ha a készlilék nem végez
tevékenységet, akkor az
energiafogyasztas csokkentése
érdekében ez a funkcié automatikusan
kikapcsolja a készuléket.

A funkcié az alabbiak esetén lép

miikédésbe:

* A program befejezése utan 5 perccel.

« 5 perccel azutan, ha a program nem
indult el.

A program inditasa

1. Akésziilék bekapcsolasahoz nyomja
meg a be/ki gombot. Ugyeljen arra,
hogy a készlilék legyen
programvalasztasi izemmodban, az
ajto pedig becsukva.

2. Annyiszor nyomja meg a Program
gombot, amig meg nem jelenik a
beallitand6 program visszajelzéje.

A kijelz6 a program id6tartamat mutatja.

3. Allitsa be a kivant kiegészité
funkciot.

4. Nyomja meg a Start gombot a
program elinditasahoz.

» Afuto fazis visszajelzdje vilagitani
kezd.

* Megkezdédik a program
idétartamanak visszaszamlalasa
1 perces lépésekben.
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Egy program késleltetett
inditassal valo6 inditasa

1. Allitson be egy programot.

2. Annyiszor nyomja meg a Delay
gombot, amig a beallitani kivant
késleltetés meg nem jelenik a
kijelzdn (1 és 24 6ra kdzott).

3. Nyomja meg a Start gombot a
visszaszamlalas elinditasahoz.

* A késleltetett inditas visszajelzéje
bekapcsol a visszaszamlalas
elkezd6désének megerdsitésére.

* Megkezddbdik a visszaszamlalas 1
oras lépésekben. Kizarolag az
utolso ora visszaszamlalasa
torténik 1 perces Iépésekben.

Amikor a visszaszamlalas véget ér, a

program elindul, €s megjelenik az éppen

futd fazis jelzéfénye. Kialszik a

késleltetett inditas visszajelzd.

Ajtonyitas a késziilék
miikodése alatt

Ha kinyitja az ajtét egy program futasa
kdzben, a készlék leall. Ez médosithatja
a program energiafogyasztasat és
idétartamat. Amikor ismét becsukja az
ajtot, a visszaszamlalas a megszakitasi
ponttol folytatodik.

@

Ha a szaritasi fazis alatt 30
masodpercnél hosszabb
id6re kinyitja az ajtét, az
éppen futd program
kikapcsol. Ez nem torténik
meg, ha az ajtét az AirDry
funkcio nyitja ki.

Ha a AirDry funkcio
automatikusan kinyitja a
készilék ajtajat, ne probalja
azt becsukni a kinyitast
kovetd 2 percen belll, mert
ezzel kart tehet a
készulékben.

Ha ezutan az ajté tovabbi 3
percig csukva marad, az
éppen futd program
befejezddik.

@
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Visszaszamlalas alatt a
késleltetett inditas leallitasa

Ha torli a késleltetett inditast, ismét be
kell allitania a programot és a funkcidkat.

Nyomja meg egyszerre, és tartsa
lenyomva a Delay és Option gombokat,
mig a készllék programvalasztas
izemmodba nem lép.

A program torlése

Nyomja meg és tartsa lenyomva
egyszerre a Delay és az Option gombot,
mig a készulék programvalasztas
izemmodba nem |ép.

Egy Uj mosogatoprogram elinditasa el6tt
ellendrizze, hogy van-e mosogatoszer a
mosogatoszer-adagoldban.

10.1 Altalanos

Az alabbi otletek optimalis tisztitasi és
szaritasi eredményt biztositanak a napi
hasznalat soran, valamint segitséget
nyujtanak a kdrnyezet megoévasaban.

» Tavolitsa el a nagyobb
ételmaradvanyokat az edényekrol.

* Az edényeket ne Oblitse le kézzel
elézetesen. Ha sziikséges, hasznalja
az eldmosogatasi programot (ha van),
vagy valasszon elémosogatasi
fazissal rendelkezd
mosogatdprogramot.

* Mindig hasznalja ki a kosarak teljes
tertletét.

* A késziilékbe vald bepakolaskor
Ugyeljen arra, hogy a mosogatdkar
fuvokaibol kilepé viz teljesen
elérhesse és lemoshassa az
edényeket. Ugyeljen arra, hogy az
edények ne érjenek egymashoz,
illetve ne fedjék le egymast.

* A mosogatoszert, dblitbszert és sot
hasznalhatja kulonalléan, vagy
hasznaljon kombinalt mosogatoszer-
tablettakat (pl.: ,3 az 1-ben”, ,4 az 1-
ben”, ,Mind az 1-ben”). Kévesse a
csomagolason feltlintetett
utasitasokat.

» Valassza ki a toltet tipusanak és a
szennyezddés mértékének megfeleld
programot. Az ECO programmal a

Amikor a program véget ért

Minden gomb inaktiv a be/ki gomb
kivételével.

1. A késziilék kikapcsolasahoz nyomja
meg a be/ki gombot, vagy varja meg,
hogy az Auto Off funkcio
automatikusan kikapcsolja a
készuléket.

Ha azAuto Off funkcio bekapcsolasa
elétt kinyitja az ajtot, akkor
automatikusan leall a készulék.

2. Zarja el a vizcsapot.

10. HASZNOS TANACSOK ES JAVASLATOK

leghatékonyabb viz- és
energiafogyasztas mellett
mosogathatja el a normal mértékben
szennyezett edényeket és
evleszkodzoket.

10.2 S0, oblitészer és
mosogatdészer hasznalata

* Kizarolag sét, oblitdszert és
mosogatoszert hasznaljon a
mosogatogépben. Egyéb termékek
karosodast okozhatnak a
készulékben.

* Az olyan kérnyéken, ahol a viz
kemény vagy nagyon kemény,
javasoljuk a sima mosogatoszer
(tovabbi hatéanyagokkal nem
rendelkezd por, gél, tabletta),
Oblitészer és so6 kilonallé hasznalatat
az optimalis tisztitasi és szaritasi
eredmény eléréséhez.

» Legalabb havonta egyszer specialis
készuléktisztitd szerrel jarassa meg a
készuléket.

* ROvid programok soran nem oldédnak
fel teliesen a mosogatészer tablettak.
A mosogatoszer maradvanyok
edényeken valo lerakédasanak
megakadalyozasara hosszu
programoknal haszndlja a tablettakat.

* Ne hasznaljon a szlikségesnél tobb
mosogatoszert. Tovabbi



informaciokért olvassa el a
mosogatoszer csomagolasan
talalhato utmutatasokat.

10.3 Mit tegyek, ha szeretném
abbahagyni a kombinalt
mosogatészer-tablettak
hasznalatat?

Kilén mosogatoészer, s6 és oblitészer
hasznalatanak megkezdése el6tt
végezze el az alabbi Iépéseket:

1. Allitsa be a legmagasabb szintet a
vizlagyitéban.

2. Ellendrizze, hogy tele van-e a
sotartaly és az 6blitészer-adagolo.

3. Inditsa el a legrévidebb programot,
mely Oblitési fazist tartalmaz. Ne
hasznaljon mosogatészert, és ne
toltse meg a kosarakat.

4. A program lefutasa utan allitsa be a
vizlagyitét a lakhelyén levd
vizkeménységnek megfeleléen.

5. Allitsa be az adagolt 6blitészer
mennyiségét.

6. Kapcsolja be az 6blitészer hianyara
figyelmeztetd jelzést.

10.4 A kosarak megtoltése

« Csak mosogatogépbe tehetd darabok
mosogatasara hasznalja a készliléket.

* Ne tegyen fabol, szarubal,
aluminiumbdl, 6nbdl és rézbdl készult
darabokat a készulékbe.

* Ne helyezzen a készllékbe vizet
felszivé darabokat (szivacsot,
rongyot).

» Tavolitsa el az ételmaradékot az
edenyekrol.

» Aztassa fel az edényekre égett ételt.

* Az Ureges targyakat (pl. csészék,
poharak és labasok) nyilasukkal lefele
tegye be.

« Fontos, hogy az edények és
evBeszkdzok ne csusszanak

11. APOLAS ES TISZTIiTAS

FIGYELMEZTETES!
Karbantartas el6tt kapcsolja
ki a készlléket, és huzza ki
a halozati csatlakozodugot a
csatlakozodaljzatbdl.
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egymasba. Keverje mas
evleszkdzokkel a kanalakat.

» Ellenérizze, hogy a poharak nem
érnek-e mas poharakhoz.

» AKkisebb targyakat helyezze az
evleszkdzkosarba.

» A konnyl darabokat helyezze a felsd
kosarba. Ugyeljen arra, hogy az
eszkdzok ne mozdulhassanak el.

* A mosogatéprogram elinditasa el6tt
gy6z6djon meg arrol, hogy a szérdkar
szabadon mozoghat.

10.5 Egy program inditasa
elott

A kovetkezdket ellenérizze:

* A szlrok tisztak és megfelel6en
vannak elhelyezve.

» Szoros a sotartaly kupakjanak
régzitése.

*  Nem tomddtek el a szorokarok.

» Van regeneralé so és dblitészer (ha
nem kombinalt mosogatészer-
tablettakat hasznal).

» Megfelel6 az edények elhelyezése a
kosarakban.

» A kivalasztott program megfelel a
toltet tipusanak és a szennyez6dés
mértékének.

* Megfelel6 mennyiségli mosogatészert
hasznal.

10.6 A kosarak kipakolasa

1. Hagyja lehiIni az edényeket, miel6tt
kipakolna a készulékbdl. A forré
edények kdnnyebben megseérilnek.

2. El6észor az alsé kosarat, majd a felsé
kosarat Uritse ki.

Miutan a program véget ért,
viz maradhat a készilék
oldalfalain és ajtajan.
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@ Az elszennyezddott szlrék
és az eltdmddott szérdkarok
rontjak a mosogatas
eredményességeét.
Rendszeresen ellenérizze,
és szlikség esetén tisztitsa
meg azokat.

gy

11.1 A sziirok tisztitasa

A szlrérendszer 3 részegységbdl all.

1. Az éramutatd jarasaval ellentétesen
forditsa el a (B) sz(irét, és vegye ki.

2. Huzza ki a (C) sz(rét a (B) sz(ir6bol.

3. Vegye ki a lapos sz(irét (A).

Gy6z6djon meg arrol, hogy nincs
ételmaradvany vagy egyéb
szennyez6dés a vizgy(jtében vagy
annak széle korul.

Tegye vissza a lapos sz(ir6t (A) a
helyére. Ugyeljen arra, hogy
megfeleléen helyezkedjen el a két
vezet6sin alatt.

Szerelje vissza a sz(ir6ket (B) és (C).
Tegye vissza a sz(r6t (B) a lapos
szlrébe (A). Az 6ramutato jarasaval
megegyezd iranyban forgassa, amig
nem rogzul.



VIGYAZAT!

A szlr&k helytelen pozicidja
nem kielégité mosogatasi
eredményt okoz, és a
készliléket is karositja.

11.2 A szordkarok tisztitasa

Ne szerelje ki a szérokarokat. Ha a
szoérokarok furatai eltomdédnének, a
szennyez6dés megmarado részét egy
hegyes végl targgyal tavolitsa el.

11.3 Kiilso tisztitas

« A késziiléket puha, nedves ruhaval
tisztitsa.

12. HIBAELHARITAS

A készllék nem mikddik, vagy mikodés
kdzben leall. Miel6tt a markaszervizhez
fordul, gy6z6djon meg arrol, hogy sajat
maga képes-e a hiba elharitasara a
tablazatban talalhaté informaciok
segitségével.

FIGYELMEZTETES!

A nem megfelel6en
elvégzett javitasok sulyos
biztonsagi kockazatot
jelenthetnek a készulék
felhasznaldja szamara.
Minden javitast képzett
szakembernek kell
elvégeznie.
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» Csak semleges tisztitdszert
hasznaljon.

* Ne hasznaljon surolészert,
suroloszivacsot vagy oldoszereket.

11.4 Belso tisztitas

» Egy puha, nedves ronggyal gondosan
tisztitsa meg a készliléket, beleértve
az ajté gumi tomitését.

* Amennyiben rendszeresen rovid
id6étartamu programokat hasznal,
ezek zsir- és vizk6lerakddasokat
okozhatnak a készlilék belsejében.
Ennek megakadalyozasa érdekében
azt javasoljuk, hogy legalabb 2
havonta futtasson le egy hosszu
idétartamu mosogatéprogramot.

* A készilék maximalis
hatékonysaganak megérzése
érdekében javasoljuk, hogy havonta
hasznalja a mosogatogépekhez
kifejlesztett specialis tisztitoszert.
Gondosan kovesse a termek
csomagolasan talalhaté
Utmutatasokat.

Bizonyos meghibasodasok esetén a
kijelzén egy riasztasi kod lathaté.

Az el6fordulé hibak tobbsége anélkiil
megoldhato, hogy a markaszervizhez
kellene fordulni.
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Meghibasodas és riasztasi
kod

Lehetséges ok és megoldas

Nem lehet bekapcsolni a ké-
szlléket.

Ugyeljen arra, hogy a villasdugé be legyen dugva a ha-
|6zati aljzatba.

Ellenérizze, hogy nem oldott-e ki valamelyik biztositék a
biztositéekdobozban.

A program nem indul el.

Ellendrizze, hogy a készulék ajtaja be van-e csukva.
Nyomja meg a Start gombot.

Ha késleltetett inditas van beallitva, torolje azt, vagy var-
ja meg a visszaszamlalas befejez6dését.

A késziilék megkezdte a gyanta regeneralasat a vizla-
gyitéban. A mivelet idétartama kb. 5 perc.

A készilék nem tolt be vizet.
A kijelzén 1 /’0 jelenik meg.

Ellendrizze, hogy nyitva van-e a vizcsap.

Ellenérizze, hogy a halézati viznyomas nem tul ala-
csony-e. Ezzel kapcsolatban kérjen tajékoztatast a helyi
vizm(tél.

Ellenérizze, hogy a vizcsap nincs-e eltémédve.
Ellendrizze, hogy a vizbefolyé-tdmlében talalhatéd szlrd
nincs-e eltémédve.

Ellenérizze, hogy a vizbefolyé-tdmlé nincs-e megcsava-
rodva vagy megtorve.

A készulék nem engedi ki a
vizet.

A kijelzén 1211 jelenik meg.

Ellendrizze, hogy a szifon nincs-e eltémédve.
Ellenérizze, hogy a kifolyocsében talalhatéd szliré nincs-
e eltomddve.

Ellendrizze, hogy a bels6 szirérendszer nincs-e elto-
médve.

Ellenérizze, hogy a kifolyocsé nincs-e megcsavarodva
vagy megtorve.

A kifolyasgatlo bekapcsolt.
A kijelzén 1 3] jelenik meg.

Zarja el a vizcsapot, és forduljon a markaszervizhez.

A készulék miikodés kdzben
tobbszor leall, majd elindul.

Ez normalis. Ez optimalis tisztitast és energiatakarékos
mikodést eredményez.

A program tul hosszu ideig
mUkodik.

Valassza a TimeSaver kiegészitd funkciot a program
idejének lerdviditéséhez.

Ha késleltetett inditas kiegészitd funkcio van beallitva,
tordlje azt, vagy varja meg a visszaszamlalas befejez6-
dését.

A kijelz6n a hatralevd id6 ér-
téke novekszik, és majdnem
a program befejezéseig tartd
id6re ugrik.

Ez nem hiba. A készililék megfeleléen tizemel.
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Meghibasodas és riasztasi Lehetséges ok és megoldas

kéd

A készllék ajtajabol enyhe
szivargas észlelhetd.

A késziilék szintezése nem megfeleld. A vizszintbe alli-
tashoz lazitsa vagy huzza meg az allithaté labakat (ha
vannak).

A késziilék ajtaja nem kdzpontosan all az tistén. Allitson
a hatsé labon (ha van).

Nehéz becsukni a készlilék
ajtajat.

A készlilék szintezése nem megfeleld. A vizszintbe alli-
tashoz lazitsa vagy huizza meg az allithaté labakat (ha
vannak).

Az edények és evbeszkdzok egyes részei kiallnak a ko-
sarakbdl.

Cso6rg6/kopogo zaj hallatszik -
a készliilék belsejébdl.

Az edények és evbeszkdzok elhelyezése nem megfeleld
a kosarakban. Lasd a kosar megpakolasara vonatkozé
ismertetdt.

Ellendrizze, hogy a szérokarok szabadon mozognak-e.

A halozati megszakito a ké-
szilék miatt leold.

A hal6zati megszakité terhelhetésége (amperszama)
nem elegendd az 6sszes haztartasi késziilék egyszerre
torténd tzemeltetéséhez. Ellendrizze a konnektor terhel-
hetéségét (amperszamat) és a megszakito kapacitasat,
és kapcsolja ki a hasznalatban levd készulékek egyikét.
Bels6 elektromos hiba a késziilékben. Vegye fel a kap-
csolatot egy markaszervizzel.

@ A lehetséges okok

megismerésére nézze meg

Ha a probléma ismét jelentkezik, akkor
forduljon a markaszervizhez.

,»Az els6 hasznalat el6tt”, A tablazatban nem talalhaté riasztasi
a ,,Napi hasznalat” vagy a kodokkal kapcsolatban forduljon a

,Hasznos tanacsok és

markaszervizhez.

javaslatok” cim( fejezetet.

Miutan ellendrizte a készliléket,

kapcsolja azt ki, majd kapcsolja be ujra.

12.1 A mosogatas és a szaritas eredménye nem kielégitd

Jelenség Lehetséges ok és megoldas

A mosogatas eredménye nem ¢
kielégito.

Olvassa el a ,,Napi hasznalat” és a ,,Hasznos tana-
csok és javaslatok” c. fejezetet, valamint a kosar
megtoltésére vonatkozo utmutatoét.

Hasznaljon intenzivebb mosogatéprogramot.

Tisztitsa meg a szoérokar-fuvokakat és a szirét. Olvas-
sa el az ,,Apolas és tisztitas" cimii fejezetet.
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Jelenség

Lehetséges ok és megoldas

A szaritas eredménye nem ki-
elégito.

Az elmosogatott targyakat tul hosszu ideig hagyta a
zart készulékben.

Nincs a készllékben 6blitészer, vagy nem elegendd
az adagolt 6blitészer mennyisége. Allitsa az 6blits-
szer-adagol6t magasabb fokozatra.

Szikseéges lehet a mlianyag evéeszk6zok és edények
tortlkézével vald szaritasa.

A legjobb szaritasi eredmény eléréséhez kapcsolja be
az XtraDry kiegészit6 funkciét, majd valassza az
AirDry lehetéséget.

Javasoljuk, hogy mindig hasznaljon 6blitészert, kombi-
nalt mosogatdszer-tablettak hasznalatakor is.

Fehéres csikok vagy kékes ré-
teg lathato a poharakon és
edényeken.

Tul nagy volt az adagolt 6blitészer mennyisége. Ala-
csonyabb szintre allitsa be az 6blitészer szintjét.
Tul sok volt a mosogatoszer.

Szennyez6dések és csepp-
nyomok vannak a poharakon
és edényeken.

Nem elegendé az adagolt 6blitészer mennyisége. Allit-
sa magasabbra az oblitészer szintjét.
Lehet, hogy az 6blitészer minésége az oka.

Nedvesek az edények.

A legjobb szaritasi eredmény eléréséhez kapcsolja be
az XtraDry kiegészit6 funkciot, majd valassza az
AirDry lehetéséget.

Nem szerepel szaritasi fazis a programban, vagy ala-
csony a szaritasi fazis hémérséklete.

Az Oblitészer-adagolo Ures.

Lehet, hogy az 6blitészer minésége az oka.

Lehet, hogy a kombinalt mosogatoszer-tablettak miné-
sége az oka. Probalkozzon masik markaval, vagy tol-
tse fel az 6blitészer-adagolot, és kombinalt mosogato-
szer-tablettakkal egyutt hasznalja az 6blitészert.

A készilék belseje nedves.

Ez nem hiba. A jelenséget az okozza, hogy a leveg6-
ben levé nedvesség kicsapodik a falakon.

Szokatlan habképz6dés mo-
sogatas kdzben.

Csak mosogatogépekhez késziilt mosogatoszert hasz-
naljon.

Szivarog az 6blitészer-adagold. Vegye fel a kapcsola-
tot egy markaszervizzel.

Rozsdafoltok lathatok az
evéeszkdzokon.

Tul sok a s6 a mosogatashoz hasznalt vizben. Lasd
,»A vizlagyito” c. fejezetet.

EzUst és rozsdamentes evéeszkdzoket helyezett egy-
mas mellé. Ne helyezzen egymashoz kozel eziist és
rozsdamentes targyakat.
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Jelenség

Lehetséges ok és megoldas

Mosogatészer marad a prog-
ram végén a mosogatoszer-
adagoloban.

* A mosogatdszer-tabletta beragadt az adagoléba, és
ezért nem teljesen mosta ki a viz.

* Aviz nem tudja kimosni a mosogatdszert az adagolé-
bol. Ellenérizze, hogy a szérokar nincs-e eltomdédve.

» Ellendrizze, hogy a kosarakba helyezett eszk6zok
nem akadalyozzak-e a mosogatoszer-adagol6 fedele-
nek kinyitasat.

A késziilék belsejében kelle-
metlen szag észlelhet6.

¢ Lasd a,,Belsé tisztitas” cim( szakaszt.

Vizkélerakédas lathatd az
evOeszkozokon, az Uston és
az ajto belsején.

» A so szintje alacsony; ellendrizze a feltéltés visszajel-
z6t.

* Laza a sotartaly kupakjanak rogzitese.

* A csapviz kemény. Lasd ,,A vizlagyité” c. fejezetet.

* Meég akkor is hasznaljon sot, és allitsa be a vizlagyito
regeneralasat, ha kombinalt mosogatodszer-tablettakat
hasznal. Lasd ,,A vizlagyité” c. fejezetet.

* Amennyiben tovabbra is vizkémaradvanyokat észlel,
erre a célra készllt specialis készlléktisztito szerrel
tisztitsa meg a készuléket.

» Probaljon ki masik mosogatoszert.

« Forduljon a mosogatészer gyartéjanak tgyfelszolgala-
tahoz.

Az edények fénytelenné val-
tak, elszinezédtek vagy sérul-
tek.

» Ellendrizze, hogy kizarélag mosogatogépben tisztitha-
t6 targyakat helyezett-e a készllékbe.

+ Ovatosan végezze a kosarakba valo be- és kipakolast.
Lasd a kosar megpakolasara vonatkozo ismertetot.

» A keényes darabokat helyezze a fels6 kosarba.

@ A lehetséges okok
megismerésére nézze meg
»AZ elsé hasznalat el6tt”,
a ,,Napi hasznalat” vagy a
,Hasznos tanacsok és
javaslatok” cim( fejezetet.

13. MUSZAKI INFORMACIOK

Méretek Szélesség / magassag / 600/ 850/ 625
mélység (mm)

Elektromos csatlakoztatas 1) Feszultség (V) 200 - 240
Frekvencia (Hz) 50/ 60
Halozati viznyomas Min. / max. bar (MPa) 0.5 (0.05) / 8 (0.8)

Vizellatas Hidegviz vagy melegviz 2) maximum 60 °C
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Kapacitas Teriték 13
Energiafogyasztas Bekapcsolva hagyva (W) 5.0
Energiafogyasztas Kikapcsolt allapotban (W) 0.10

1) A tovabbi értékeket lasd az adattablan.

2 Haa melegviz alternativ energiaforrasbol szarmazik (pl. napelemek, szélenergia), akkor az energiafo-
gyasztas csokkentése érdekében hasznalja a melegviz-vezetéket.

14. KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK

A C’.\') kévetkezd jelzéssel ellatott & ilt6 szimbslummal ellatott késziléket
anyagokat hasznositsa Ujra. ne dobja a haztartasi hulladék kozé.
Ujrahasznositashoz tegye a megfelelé Juttassa el a készlléket a helyi
konténerekbe a csomagolast. Jaruljon Ujrahasznosito telepre, vagy lépjen
hozza kérnyezetlink és egészséglink kapcsolatba a hulladékkezelésért felel6s
védelméhez, és hasznositsa Ujra az hivatallal.

elektromos és elektronikus hulladékot. A
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PER RISULTATI PERFETTI

Grazie per aver scelto di acquistare questo prodotto AEG. Lo abbiamo creato per
fornirvi prestazioni impeccabili per molti anni, grazie a tecnologie innovative che
vi semplificheranno la vita - funzioni che non troverete sulle normali
apparecchiature. Vi invitiamo a dedicare qualche minuto alla lettura del presente
manuale, per conoscere come trarre il massimo vantaggio dall'utilizzo della vostra
apparecchiatura.

Visitate il nostro sito web per:

G Ricevere consigli d'uso, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali
anomalie, ottenere informazioni sull'assistenza:
www.aeg.com/webselfservice
g Registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
a/ www.registeraeg.com

Acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra
% apparecchiatura:

www.aeg.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E MANUTENZIONE

Consigliamo sempre |'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta il Centro di Assistenza autorizzato, accertarsi di disporre dei
seguenti dati: Modello, numero dell'apparecchio (PNC), numero di serie.

Le informazioni si trovano sulla targhetta di identificazione.

/\ Awertenza/Attenzione - Importanti Informazioni per la sicurezza
@ Informazioni e suggerimenti generali
Informazioni sull'ambiente

Con riserva di modifiche.
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1. A INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di
installare e utilizzare |'apparecchiatura. | produttori non
sono responsabili di eventuali lesioni o danni derivanti
da un'installazione o un uso scorretti. Conservare
sempre le istruzioni in un luogo sicuro e accessibile per
poterle consultare in futuro.

1.1 Sicurezza dei bambini e delle persone
vulnerabili

« Questa apparecchiatura puo essere usata da bambini
a partire dagli 8 anni e da adulti con limitate capacita
fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa esperienza o
conoscenza sull'uso dell'apparecchiatura, solamente
se sorvegliati o se istruiti relativamente all'uso
dell'apparecchiatura e se hanno compreso i rischi
coinvolti.

« Non consentire ai bambini di giocare con
I'apparecchio.

« Tenere i detersivi al di fuori della portata dei bambini.

« Tenere i bambini e gli animali domestici lontano
dal'oblo dell'apparecchiatura quando & aperto.

« | bambini non devono eseguire interventi di pulizia e
manutenzione sull'apparecchiatura senza essere
supervisionati.

1.2 Avvertenze di sicurezza generali

Questo elettrodomestico & destinato ad un uso

domestico e applicazioni simili, quali:

- case di campagna; cucine di negozi, uffici e altri
ambienti di lavoro;

- clienti di hotel, motel, bed and breakfast e altri
ambienti residenziali.

Non modificare le specifiche tecniche

dell'apparecchiatura.
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La pressione di esercizio dell'acqua (minima e
massima) deve essere compresa tra 0.5 (0.05) / 8 (0.8)

bar (MPa)

Rispettare il numero massimo di 13 coperti.

Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve
essere sostituito dal produttore, dal Centro di
Assistenza Autorizzato o da una persona qualificata
per evitare situazioni di pericolo.

Sistemare i coltelli e le posate appuntite nel cestello
portaposate con |'estremita rivolta verso il basso o in

posizione orizzontale.

Non tenere la porta dell’apparecchiatura aperta senza
supervisione per evitare di caderci.

Prima di eseguire qualunque intervento di
manutenzione, spegnere |'apparecchiatura ed estrarre

la spina dalla presa.

Non usare acqua spray ad alta pressione né vapore

per pulire 'apparecchio.

Le aperture di ventilazione alla base (ove previste) non
devono essere ostruite da un tappeto.
L'apparecchiatura deve essere collegata
correttamente all'impianto idrico con i tubi nuovi
forniti. | tubi usati non devono essere riutilizzati.

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

2.1 Installazione

Rimuovere tutti i materiali di
imballaggio.

Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se & danneggiata.
Non collocare o usare
I'apparecchiatura in un luogo in cui la
temperatura possa scendere al di
sotto di 0°C.

Attenersi alle istruzioni fornite insieme
all'apparecchiatura.

2.2 Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa
elettrica.

L'apparecchiatura deve disporre di
una messa a terra.

Verificare che i dati elettrici riportati
sulla targhetta dei dati corrispondano
a quelli dell'impianto. In caso
contrario, contattare un elettricista.
Utilizzare sempre una presa elettrica
con contatto di protezione
correttamente installata.

Non utilizzare prese multiple e
prolunghe.

Accertarsi di non danneggiare la
spina e il cavo. Qualora il cavo
elettrico debba essere sostituito,
I'intervento dovra essere effettuato
dal nostro Centro di Assistenza
autorizzato.

Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine
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dell'installazione. Verificare che la
spina di alimentazione rimanga
accessibile dopo l'installazione.

Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare
solo la spina.

Questa apparecchiatura & conforme
alle direttive CEE.

Solo per il Regno Unito e I'lrlanda.
L'apparecchiatura & dotata di spina di
alimentazione da 13 amp. Nel caso si
rendesse necessario sostituire il
fusibile nella spina di alimentazione,
utilizzare il fusibile: 13 amp ASTA (BS
1362).

2.3 Collegamento dell’acqua

Non danneggiare i tubi dell'acqua.
Prima di eseguire il collegamento a
tubi nuovi, tubi non usati a lungo,
dove sono stati eseguiti interventi di
riparazione o sono stati inseriti nuovi
dispositivi (misuratori dell'acqua,
ecc.), lasciar uscire acqua fino a che
non sara trasparente e limpida.
Verificare che non vi siano perdite
visibili durante e dopo il primo uso
dell'apparecchiatura.

Il tubo di carico dell'acqua dispone di
una valvola di sicurezza e una guaina
con un cavo elettrico interno.

i

AVVERTENZA!
Tensione pericolosa.

Se il tubo di carico & danneggiato,
chiudere immediatamente il rubinetto
e scollegare immediatamente la spina
dalla presa elettrica. Contattare il
Centro di Assistenza autorizzato per
sostituire il tubo di carico dell’acqua.

2.4 Utilizzo

Non sedersi o salire sulla porta
aperta.

| detersivi per la lavastoviglie sono
pericolosi. Osservare le istruzioni di
sicurezza riportate sulla confezione
del detersivo.

Non bere o giocare con |'acqua
all'interno dell’apparecchiatura.
Non rimuovere i piatti
dall'apparecchiatura fino al
completamento del programma.
Potrebbe rimanere del detersivo sulle
stoviglie.

L'apparecchiatura puo rilasciare
vapore caldo se si apre la porta
durante lo svolgimento del
programma.

Non appoggiare o tenere liquidi o
materiali inflammabili, né oggetti
facilmente incendiabili
sull'apparecchiatura, al suo interno o
nelle immediate vicinanze.

2.5 Smaltimento

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o
soffocamento.

Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.
Rimuovere il blocco porta per evitare
che bambini e animali domestici
rimangano chiusi all'interno
dell'apparecchiatura.
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3. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Piano di lavoro Bl Contenitore del brillantante
Mulinello superiore El Contenitore del detersivo
Mulinello inferiore Cestello portaposate

Filtri Cestello inferiore
Targhetta dei dati Cestello superiore

B Contenitore del sale
Apertura di ventilazione
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4. PANNELLO DEI COMANDI

T ]

IPE‘-_ﬂ, 10 (458 1850 18™ 124 Ile_ii-,
. ]
Start RS Option ]""
S encielosl  @euls

(8] (6]

Tasto On/Off B Tasto Option
Tasto Program Spie

Spie del programma Bl Tasto Start
Display

Tasto Delay

4.1 Spie

Spia Descrizione

ol Fase di lavaggio. Si accende quando & in corso la fase di lavaggio.

EHN Fase di risciacquo. Si accende quando ¢ in corso la fase di risciacquo.
RIS Fase di asciugatura. Si accende quando ¢ in corso la fase di asciugatura.
| Spia di fine.

@) Spia TimeSaver.

i Spia XtraDry.

e Spia del brillantante. La spia € spenta durante |'esecuzione del program-
ma.

g’ Spia del sale. La spia & spenta durante |'esecuzione del programma.
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Spia Descrizione
@ Spia Delay.
:["/ Spia della porta. Si accende quando la porta dell'apparecchiatura & aperta

o non & chiusa correttamente.

5. PROGRAMMI

Fasi del pro-  Grado di sporco Fasi del programma Opzioni
gramma Tipo di carico
ECOn e Grado disporco ® Ammollo e TimeSaver
normale e lavaggio a 50°C e XtraDry
e Stoviglie e posa- © Risciacqui
te e Deumidificazione
AUTO2 -° Tuto e Ammollo e XtraDry
e Stoviglie miste, ® Lavaggio da45°Ca
posate e pento- 70°C
le e Risciacqui

Deumidificazione

8 e Gradodisporco ® Ammollo e TimeSaver
— intenso ® lavaggioa 70 °C e XtraDry
e Stoviglie miste, e Risciacqui
e Deumidificazione

posate e pento-
le

30M IN3 * Sporcofresco e lavaggio a 60°C o e XtraDry
e Stoviglie e posa- 65°C
te ® Risciacqui
E e Grado disporco e Lavaggio a45°C e XtraDry
normale oleg-  ® Risciacqui
gero e Deumidificazione

e Stoviglie e bic-
chieri delicati

1 Questo programma consente un utilizzo pit efficiente di acqua ed elettricita per lavare stoviglie e po-
sate con grado di sporco normale. (Programma standard per gli istituti di prova).

2) L'apparecchiatura rileva il grado di sporco e la quantita di stoviglie presenti nei cestelli. Regola auto-
maticamente la temperatura e la quantita dell'acqua, il consumo di elettricita e la durata del programma.

3) Con questo programma ¢ possibile lavare un carico di stoviglie con sporco fresco. Garantisce buoni
risultati di lavaggio in breve tempo.

5.1 Valori di consumo

Acqua Energia elettrica Durata

Programma N
()] (kWh) (min.)

ECO 9.9 0.832 240
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Programma 1) Acqua Energia elettrica Dur.ata
(0] (kWh) (min.)

AUTO 7-12 07-1.5 45 - 160

g 13-15 14-1.6 140 - 160

30M IN 9 0.8 30

¢ 13-14 0.9-1.1 70 -85

D} valori possono variare a seconda della pressione e della temperatura dell'acqua, delle variazioni del-
|'alimentazione elettrica, delle opzioni selezionate e della quantita di stoviglie.

5.2 Informazioni per gli istituti
di prova

Per le informazioni necessarie, relative
alle prestazioni inviare una mail a:

6. IMPOSTAZIONI

6.1 Modalita di selezione
programma e modalita utente

Quando I'apparecchiatura si trova in
modalita di selezione programma, &
possibile impostare un programma ed
accedere alla modalita utente.

In modalita utente & possibile

modificare le seguenti impostazioni:

e |l livello del decalcificatore dell'acqua
in base alla durezza dell'acqua.

e Attivazione/disattivazione della
notifica contenitore del brillantante
vuoto.

e ['attivazione o la disattivazione di
AirDry.

Tali impostazioni vengono
memorizzate fino alla successiva
modifica.

Come impostare la modalita di
selezione programma

L'apparecchiatura si trova in modalita di
selezione programma quando la spia del

programma ECO lampeggia e il
display mostra la durata del programma.

Quando si attiva |'apparecchiatura,
solitamente si trova in modalita di

info.test@dishwasher-production.com

Riportare il numero del prodotto (PNC)
che si trova sulla targhetta dei dati.

selezione programma. Tuttavia, se
questo non dovesse accadere, si potra
impostare la modalita di selezione
programma nel seguente modo:

Tenere premuti contemporaneamente
Delay e Option fino a quando
I'apparecchiatura passa in modalita di
selezione programma.

6.2 Decalcificatore dell’acqua

Il decalcificatore rimuove dall'acqua i
minerali che avrebbero effetti negativi
sui risultati di lavaggio e
sull'apparecchiatura.

La durezza dell'acqua dipende dal
contenuto di questi minerali. La durezza
dell'acqua & misurata in scale
equivalenti.

Il decalcificatore dell'acqua deve essere
regolato in base alla durezza dell’'acqua
locale. Per informazioni sulla durezza
dell’acqua nella propria zona ¢ possibile
rivolgersi all'ente erogatore locale. E
importante impostare il livello corretto
del decalcificatore dell'acqua per
garantire buoni risultati di lavaggio.
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Gradi tedeschi  Gradi francesi mmol/I Gradi Clar- Livello del decalci-
(°dH) (°fH) ke ficatore dell’acqua
47 - 50 84 - 90 8.4-90 58 - 63 10
43 - 46 76 -83 7.6-83 53-57 9
37 -42 65-75 65-7.5 46 - 52 8
29 - 36 51-64 51-64 36 -45 7
23-28 40 - 50 4.0-5.0 28 - 35 6
19-22 33-39 3.3-39 23-27 51)
15-18 26 - 32 26-32 18-22 4
11-14 19-25 1.9-25 13-17 3
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 2
<4 <7 <0.7 <5 12)

1 Impostazioni di fabbrica.

2) Non utilizzare il sale a questo livello.

Quando si utilizza un detersivo
normale o pastiglie multifunzione (con
o senza sale), impostare il corretto
livello di durezza dell'acqua per
mantenere la spia di riempimento del
sale attiva.

@

Le multi-pastiglie contenenti
sale non sono
sufficientemente efficaci per
ammorbidire I'acqua dura.

Come impostare il livello del
decalcificatore

L'apparecchiatura deve essere in
modalita selezione programma.

1. Per accedere alla modalita utente,
tenere premuti
contemporaneamente Delay e
Option fino a quando le spie ECO,

AUTO e Q iniziano a

lampeggiare e il display & vuoto.
2. Premere Program.

e Gliindicatori AUTO e g si
spengono.

e L'indicatore ECO continua a
lampeggiare.

e |l display mostra |'impostazione

attuale: ad esempio 5 L = livello
5.
3. Premere nuovamente Program per
cambiare l'impostazione.
4. Premere il tasto acceso/spento per
confermare |'impostazione.

6.3 Contenitore del
brillantante

Il brillantante permette di asciugare le
stoviglie senza strisce o macchie.

Il brillantante viene erogato
automaticamente durante la fase di
riscacquo con acqua calda.

Indicazione assenza
brillantante

Il brillantante permette di asciugare le
stoviglie senza strisce o macchie.

Il brillantante viene erogato
automaticamente durante la fase di
risciacquo con acqua calda.

Quando la vaschetta del brillantante &
vuota, la spia corrispondente & attiva per
indicare di aggiungere altro brillantante.
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Se si utilizzando pastiglie multifunzione
contenenti brillantante e si & soddisfatti
dei risultati di asciugatura, & possibile
disattivare la spia di riempimento.
Tuttavia, si consiglia di usare sempre il
brillantante per ottenere le migliori
prestazioni di asciugatura.

Se si utilizza un detersivo standard o
pastiglie multifunzione senza brillantante,
attivare la spia di riempimento.

Come disattivare la notifica
contenitore del brillantante
vuoto

L'apparecchiatura deve essere in
modalita selezione programma.

1. Per accedere alla modalita utente,
tenere premuti
contemporaneamente Delay e

Option fino a quando le spie ECO

AUTO e g iniziano a

lampeggiare e il display & vuoto.
2. Premere Start.

e Gliindicatori ECO e Q si

spengono.

e L'indicatore AU TO continua a

lampeggiare.
e || display mostra I'impostazione
attuale.

i 1_7’ = notifica contenitore del
brillantante vuoto attivata.

~ 0 d = notifica contenitore
del brillantante vuoto
disattivata.
3. Premere Start per cambiare
I'impostazione.
4. Premere il tasto acceso/spento per
confermare l'impostazione.

6.4 AirDry

AirDry migliora i risultati di asciugatura
con consumi elettrici ridotti.

Mentre la fase di asciugatura
& in funzione, un dispositivo
apre la porta
dell'apparecchiatura. La
porta viene tenuta
socchiusa.

ATTENZIONE!

Non cercare di chiudere
I'apparecchiatura 2 minuti
dopo l'apertura automatica.
Cio potrebbe danneggiare
I'apparecchio.

A

AirDry viene attivata automaticamente

con tutti i programmi, escluso Y e
PLATE

WARMER (se applicabile).

Per migliorare le prestazioni di
asciugatura, fare riferimento all'opzione
XtraDry o attivare nuovamente AirDry.

Come disattivare I'opzione
AirDry

L'apparecchiatura deve essere in
modalita selezione programma.

1. Per accedere alla modalita utente,
tenere premuti
contemporaneamente Delay e

Option fino a quando le spie ECO,

AU TO e g iniziano a

lampeggiare e il display & vuoto.
2. Premere Delay.

e Gliindicatori ECO e AUTO

si spengono.
e Lindicatore & continua a

lampeggiare.



e |l display mostra I'impostazione
! . .
attuale: / O = AirDry attivato.

7. OPZIONI

@ Le opzioni desiderate
devono essere attivate ogni

volta prima dell'avvio di un
programma.
Non & possibile attivare o
disattivare le opzioni
durante I'esecuzione di un
programma.

@ Non tutte le opzioni sono
compatibili tra loro. Se sono

state selezione delle opzioni
non compatibili,
I'apparecchiatura ne
disattiva automaticamente
una o diverse. Solo le spie
delle opzioni ancora attive
rimangono accese.

7.1 XtraDry

Attivare questa opzione se si desidera
migliorare le prestazioni di asciugatura.
Utilizzando questa opzione, la durata di
alcuni programmi, il consumo d'acqua e
la temperatura dell'ultimo risciacquo
potrebbero subire delle variazioni.

L'opzione XtraDry € un'opzione
permanente per tutti i programmi che

non siano ECO e non deve essere
selezionata a ogni ciclo.

Negli altri programmi, l'impostazione
XtraDry & fissa e viene usata
automaticamente nei cicli successivi.
Questa configurazione pud essere
modificata in qualsiasi momento.

L'attivazione dell'opzione XtraDry
disattiva TimeSaver e viceversa.

1. Accertarsi che il livello del
decalcificatore dell'acqua attuale
sia conforme alla durezza
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3. Premere Delay per cambiare
I'impostazione: Uo- AirDry
disattivato.

4. Premere il tasto acceso/spento per
confermare l'impostazione.

Come attivare |'opzione
XtraDry

Premere Option finché la spia KOS
accende.

Se l'opzione non & prevista con il
programma selezionato, la spia
corrispondente non si accende o
lampeggia velocemente per alcuni
secondi, quindi si spegne.

Il display indica la durata aggiornata del
programma.

7.2 TimeSaver

L'opzione aumenta la pressione e la
temperatura dell'acqua. Le fasi di
lavaggio e di asciugatura sono pil brevi.

La durata complessiva del programma si
riduce di circa il 50%.

I risultati di lavaggio sono gli stessi che si
ottengono con la normale durata del
programma. | risultati di asciugatura
possono ridursi.

Come attivare TimeSaver

Premere Option finché la spia @ si
accende.

Se |'opzione non & prevista con il
programma selezionato, la spia
corrispondente non si accende o
lampeggia velocemente per alcuni
secondi, quindi si spegne.

Il display indica la durata aggiornata del
programma.

8. PREPARAZIONE AL PRIMO UTILIZZO

dell'acqua. In caso contrario,
regolare il livello del
decalcificatore dell'acqua.
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Riempire il contenitore del sale.
Riempire il contenitore del
brillantante.

Aprire il rubinetto dell'acqua.

Avviare un programma per rimuovere
possibili residui di lavorazione
presenti all'interno .
dell’apparecchiatura. Non utilizzare il S o
detersivo e non caricare stoviglie.
Quando si avvia un programma,
I'apparecchiatura pud impiegare fino a 5

wn

ok

5. Ruotare il tappo del contenitore del
sale in senso orario per chiuderlo.

minuti per rigenerare la resina nel é ATTENZIONE!
decalcificatore. Puo sembrare che Acqua e sale potrebbero
I'apparecchiatura non funzioni fuoriuscire dal contenitore
correttamente. La fase di lavaggio si del sale durante il
awvia soltanto al termine di tale riempimento. Dopo aver
procedura. La procedura viene ripetuta riempito il contenitore del
periodicamente. sale, a(;/viare
. immediatamente un

8.1 Contenitore del sale programma volto ad evitare

ATTENZIONE! la corrosione.

Utilizzare solo sale specifico . L.

per lavastoviglie. P 8.2 Come riempire il

, N , contenitore del brillantante
Il sale viene utilizzato per rigenerare la

resina nel decalcificatore e per assicurare
buoni risultati di lavaggio nell'uso
quotidiano.

Come riempire il contenitore
del sale

1. Ruotare il tappo del contenitore del
sale in senso antiorario e aprirlo.

2. Versare 1 litro d'acqua nel
contenitore del sale (solo la prima
volta).

3. Riempire il contenitore del sale.

T~ N

4. Togliere I'eventuale sale rimasto
attorno all'apertura del contenitore.




1.

ATTENZIONE!
Utilizzare solo prodotti
brillantanti specifici per
lavastoviglie.

Premere il tasto di sgancio (D) per
aprire il coperchio (C).

Versare il brillantante nel contenitore
(A) finché il liquido raggiunge il
livello di max.

Rimuovere |'eventuale brillantante
fuoriuscito con un panno assorbente,

9. UTILIZZO QUOTIDIANO

1.
2.

Aprire il rubinetto dell’acqua.
Premere il tasto On/Off per
accendere |'apparecchiatura.

Verificare che I'apparecchiatura sia in
modalita di selezione programma.

ol o

e Se la spia del sale e accesa,
riempire il contenitore del sale.

® Se la spia del brillantante e
accesa, riempire il contenitore del
brillantante.

Caricare i cestelli.

Aggiungere il detersivo.

Impostare ed avviare il programma

corretto per il tipo di carico ed il

grado di sporco.

9.1 Utilizzo del detersivo

DA B
( I\Jli 0 <
ol gl |7
)

C
I

ITALIANO

per evitare che si formi troppa
schiuma.

il pulsante di sgancio si blocchi in
posizione.

@

E possibile ruotare il
selettore del dosaggio (B)
tra la posizione 1 (quantita
minima) e la posizione 4 0 6
(quantita massima).

A B D
ST
W (v | *

ATTENZIONE!
Utilizzare solo detersivo
specifico per lavastoviglie.

1. Premere il pulsante di sgancio (B) per

aprire il coperchio (C).

2. Mettere il detersivo in polvere o in
pastiglie nell'apposito contenitore
(A).

3. Se il programma prevede una fase di

prelavaggio, mettere una piccola
quantita di detersivo nel contenitore
(D).

4. Chiudere il coperchio. Assicurarsi che

il pulsante di sgancio si blocchi in
posizione.

9.2 Impostazione ed avvio di
un programma

Funzione Auto Off

Questa funzione permette di ridurre il
consumo di energia disattivando
automaticamente I'apparecchiatura
quando non & in funzione.

Chiudere il coperchio. Assicurarsi che
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La funzione si attiva:

e Dopo 5 minuti dal termine del
programma.

e Dopo 5 minuti se il programma non e
stato avviato.

Awvio di un programma

1. Premere il tasto On/Off per
accendere |'apparecchiatura.
Verificare che |'apparecchiatura sia in
modalita di selezione programma e
la porta sia chiusa.

2. Premere ripetutamente Program
finché non si accende la spia del
programma che si desidera
impostare.

Il display indica la durata del programma.
Impostare le opzioni disponibili.

4. Premere Start per avviare il

programma.
e La spia della fase in esecuzione si
accende.

e La durata del programma inizia a
diminuire ad intervalli di 1 minuto.

Awvio del programma con
partenza ritardata

1. Impostare un programma.

2. Premere ripetutamente Delay finché
il display indica I'intervallo desiderato
per la partenza ritardata (da 1 a 24
ore).

3. Premere Start per awviare il conto
alla rovescia.

e La spia della partenza ritardata si
accende per confermare I'awio
del conto alla rovescia.

e |l conto alla rovescia inizia a
diminuire ad intervalli di 1 ora.
Solo I'ultima ora diminuisce ad
intervalli di 1 minuto.

Al termine del conto alla rovescia, il

programma inizia e la spia della fase di

lavaggio si accende. La spia della

partenza ritardata si spegne.

Apertura della porta durante il
funzionamento
dell'apparecchiatura

Se si apre la porta mentre & in corso un

programma, |'apparecchiatura si arresta.
Cio puo influenzare il consumo di

energia e la durata del programma.
Quando si chiude nuovamente la porta,
I'apparecchiatura riprende dal punto in
cui era stata interrotta.

@

Se la porta rimane aperta
per piu di 30 secondi
durante la fase di
asciugatura, il programma in
corso termina. Cio non
avviene se la porta viene
aperta da AirDry.

Non provare a chiudere la
porta dell'apparecchiatura
entro 2 minuti dopo che
AirDry la apre
automaticamente, dato che
cio potrebbe causare danni
all'apparecchiatura.
Qualora successivamente la
porta venga chiusa per altri 3
minuti, si conclude la
modalita in funzione.

@

Annullamento della partenza
ritardata mentre & in corso il
conto alla rovescia

Quando si annulla la partenza ritardata, &
necessario impostare nuovamente il
programma e le opzioni.

Tenere premuti contemporaneamente
Delay e Option finché 'apparecchiatura
entra in modalita di selezione
programma.

Annullamento del programma

Tenere premuti contemporaneamente
Delay e Option fino a quando
I'apparecchiatura passa in modalita di
selezione programma.

Verificare che vi sia del detersivo
nell'apposito contenitore prima di
avviare un nuovo programma.

Fine programma

Tutti i tasti sono inattivi ad eccezione del
tasto On/Off.

1. Premere il tasto On/Off o attendere
che la funzione Auto Off spenga
automaticamente |'apparecchiatura.



Se si apre la porta prima di attivare il
tasto Auto Off, I'apparecchiatura si
spegne automaticamente.

10.1 Informazioni generali

| seguenti suggerimenti garantiranno una
pulizia e risultati di asciugatura
quotidiani ottimali ed aiuteranno a
salvaguardare I'ambiente.

e Gettare i residui di cibo piu grandi
nella spazzatura.

e Non prelavare le stoviglie a mano. Se
necessario, utilizzare il programma
prelavaggio (se disponibile) o
selezionare un programma con fase di
prelavaggio.

e Utilizzare sempre tutto lo spazio
presente nei cestelli.

e Quando si carica I'apparecchiatura,
assicurarsi che le stoviglie vengano
raggiunte interamente e lavate
dall'acqua rilasciata dagli ugelli del
mulinello. Verificare che gli oggetti
non si tocchino o coprano.

o E possibile utilizzare il detersivo per
lavastoviglie, il brillantante e il sale
separatamente o le pastiglie
multifunzione (ad es. "3in 1", "4 in
1", "Tutto in uno"). Seguire le
istruzioni riportate sulla confezione.

® Impostare il programma corretto per
il tipo di carico ed il grado di sporco.
Il programma ECO consente un
utilizzo piu efficiente di acqua ed
elettricita per lavare stoviglie e posate
con grado di sporco normale.

10.2 Se si utilizzano sale,
brillantante e detersivo

e Utilizzare soltanto sale, brillantante e
detersivo specifici per lavastoviglie.
Altri prodotti possono danneggiare
I'apparecchiatura.

¢ In zone con acqua dura e molto dura
si consiglia di utilizzare solo detersivo
(in polvere, gel, pastiglie senza
funzioni aggiuntive), brillantante e
sale separatamente per risultati di
pulizia e asciugatura ottimali.
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2. Chiudere il rubinetto dell'acqua.

10. CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

e Almeno una volta al mese, far
funzionare |'apparecchiatura con un
detergente adatto a tal fine.

e Le pastiglie possono non sciogliersi
completamente nei cicli brevi. Per
evitare residui di detersivo sulle
stoviglie, consigliamo di utilizzare il
detersivo in pastiglie con i programmi
lunghi.

e Non usare una dose di detersivo
superiore alla quantita raccomandata.
Osservare le istruzioni riportate sulla
confezione del detersivo.

10.3 Cosa fare se non si
desidera utilizzare piu il
detersivo in pastiglie
multifunzione

Prima di iniziare ad usare separatamente
detersivo, sale e brillantante attenersi
alla procedura seguente:

1. Impostare il livello piu alto del
decalcificatore dell'acqua.

2. Assicurarsi che i contenitori del sale e
del brillantante siano pieni.

3. Awviare il programma piu breve con
una fase di risciacquo. Non
aggiungere il detersivo e non
caricare i cestelli.

4. Una volta completato il programma,
regolare il decalcificatore dell'acqua
in base alla durezza dell'acqua locale.

5. Regolare la quantita di brillantante
rilasciata.

6. Attivare l'indicazione assenza
brillantante.

10.4 Caricare i cestelli

e Utilizzare I'apparecchiatura
esclusivamente per lavare articoli
idonei al lavaggio in lavastoviglie.

¢ Non introdurre nell’apparecchiatura
articoli di legno, osso, alluminio,
peltro o rame.
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e Non inserire nell'apparecchiatura
oggetti che possano assorbire acqua
(spugne, panni).

e Eliminare i residui di cibo dalle
stoviglie.

e Ammorbidire le tracce di bruciato
sulle stoviglie.

e Disporre gli utensili cavi (tazze,
bicchieri e padelle) con I'apertura
rivolta verso il basso.

e Assicurarsi che le posate e i piatti non
aderiscano tra loro. Mescolare i
cucchiai con le altre posate.

e Verificare che i bicchieri non si
tocchino I'un l'altro.

e Disporre gli oggetti piccoli nel
cestello portaposate.

e Sistemare gli oggetti leggeri nel
cestello superiore in modo tale che
non possano muoversi.

e Prima di avviare un programma,
assicurarsi che i mulinelli possano
ruotare liberamente.

10.5 Prima di avviare il
programma

Verificare che:

11. PULIZIA E CURA

C AVVERTENZA!

Prima di eseguire qualunque
intervento di manutenzione,
spegnere |'apparecchiatura
ed estrarre la spina dalla
presa.

@ Filtri sporchi e mulinelli
ostruiti riducono i risultati di
lavaggio. Eseguire controlli

periodici e pulirli, se
necessario.

11.1 Pulizia dei filtri

Il sistema del filtro si compone di 3 parti.

| filtri siano puliti e installati
correttamente.

Il tappo del contenitore del sale sia
serrato.

| fori sui mulinelli non siano ostruiti.
Siano presenti il sale per lavastoviglie
e il brillantante (@ meno che non si
utilizzino le pastiglie combinate).
Le stoviglie siano riposte
correttamente nei cestelli.

Il programma sia adatto al tipo di
carico e al grado di sporco.

Si utilizzi la quantita corretta di
detersivo e additivi.

10.6 Scaricare i cestelli

1.

Lasciare raffreddare i piatti prima di
estrarli dall'apparecchiatura. Le
stoviglie calde possono essere piu
facilmente danneggiabili.

Vuotare prima il cestello inferiore e
quindi quello superiore.

@ Al termine del programma,

dell'acqua potrebbe
rimanere sulle pareti e sulla
porta dell'apparecchiatura.

Ruotare il filtro (B) in senso antiorario
e rimuoverlo.
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Estrarre il filtro (C) dal filtro (B).
Rimuovere il filtro piatto (A).

5. Assicurarsi che non vi siano residui di

cibo o di sporco all'interno o attorno
al bordo della vasca di raccolta.
Posizionare nuovamente il filtro
piatto (A). Assicurarsi che sia
posizionato correttamente al di sotto
delle due guide.

Rimontare i filtri (B) e (C).
Posizionare nuovamente il filtro (B)
nel filtro piatto (A). Ruotarlo in senso
orario finché non si blocca in
posizione.

ATTENZIONE!

Un’errata posizione dei filtri
pud comportare scadenti
risultati di lavaggio e danni
all'apparecchiatura.

11.2 Pulizia dei mulinelli

Non rimuovere i mulinelli. Se i fori dei
mulinelli sono ostruiti da residui di
sporco, liberarli servendosi di un oggetto
a punta fine.

11.3 Pulizia esterna

Pulire I'apparecchiatura con un panno
inumidito e morbido.

Utilizzare solo detergenti neutri.

Non usare prodotti abrasivi,
spugnette abrasive o solventi.

11.4 Pulizia interna

Pulire accuratamente
I'apparecchiatura, inclusa la
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guarnizione in gomma della porta,
con un panno morbido umido.

e Se si usano regolarmente programmi
di breve durata, & possibile
riscontrare depositi di grasso e
calcare all'interno
dell'apparecchiatura. Per evitarlo, si

Per ottenere le migliori prestazioni
dall'apparecchiatura, si consiglia di
utilizzare mensilmente un prodotto
specifico per la pulizia della
lavastoviglie. Seguire attentamente le
istruzioni riportate sulla confezione
del prodotto.

consiglia di avviare programmi lunghi
almeno 2 volte al mese.

12. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

L'apparecchiatura non si avvia o si blocca
durante il funzionamento. Prima di
contattare il Centro di Assistenza
Autorizzato, tentare di risolvere il
problema da soli con I'aiuto delle
informazioni riportate in tabella.

C AVVERTENZA!
Riparazioni non eseguite in

modo accurato possono
comportare gravi rischi per
la sicurezza dell'utente.
Qualsiasi tipo di riparazione
deve essere eseguita da
personale qualificato.

In alcuni casi il display visualizza un
codice allarme.

La maggior parte dei possibili
problemi possono essere risolti senza
il bisogno di contattare il Centro di
Assistenza Autorizzato.

Problema e codice allarme Possibile causa e soluzione

Non & possibile accendere e Verificare che |a spina sia collegata alla presa elettrica.
I'apparecchiatura. e Assicurarsi che il fusibile all'interno del quadro elettrico
non sia danneggiato.

Il programma non si awvia. e Controllare che la porta sia chiusa.
® Premere Start.
e Se e stato impostato il ritardo, annullare l'impostazione
o attendere il termine del conto alla rovescia.
e |'apparecchiatura ha avviato la procedura di rigenera-
zione della resina all'interno del decalcificatore. La pro-
cedura dura all'incirca 5 minuti.

L'apparecchiatura non carica ® Controllare che il rubinetto dell'acqua sia aperto.

acqua. e Controllare che la pressione dell'acqua di alimentazione
non sia troppo bassa. Per ottenere informazioni a que-
sto proposito, contattare |'ente erogatore locale.

e Controllare che il rubinetto dell'acqua non sia ostruito.

e Controllare che il filtro nel tubo di carico non sia ostrui-
to.

e Verificare che il tubo di carico non sia attorcigliato o pie-
gato.

. . . 1
Il display visualizza s ILI.
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Problema e codice allarme

Possibile causa e soluzione

L'apparecchiatura non scari-
ca l'acqua.

Il display visualizza /l_JU

Controllare che lo scarico del lavello non sia ostruito.
Controllare che il filtro nel tubo di scarico non sia ostrui-
to.

Controllare che il sistema del filtro interno non sia
ostruito.

Verificare che il tubo di scarico non sia attorcigliato o
piegato.

Il dispositivo antiallagamen-
to e attivo.

Il display visualizza /3&

Chiudere il rubinetto dell’acqua e contattare il Centro di
Assistenza Autorizzato.

L'apparecchiatura si arresta
e riparte piu volte durante il
funzionamento.

E normale. Permette di ottenere risultati di pulizia otti-
mali e risparmiare energia.

Il programma dura troppo.

Selezionare |'opzione TimeSaver per ridurre la durata
del programma.

Se e stata impostata la partenza ritardata, annullare I'im-
postazione o attendere il termine del conto alla rove-
scia.

Il tempo residuo sul display
aumenta e raggiunge quasi
il termine del programma.

Non si tratta di un'anomalia. L'apparecchiatura funziona
correttamente.

Leggera perdita dalla porta
dell'apparecchiatura.

L'apparecchiatura non & correttamente livellata. Allenta-
re o stringere i piedini regolabili (ove previsti).

La porta dell'apparecchiatura non € centrata rispetto al-
la vasca. Regolare il piedino posteriore (ove previsto).

La porta dell'apparecchiatu-
ra si chiude con difficolta.

L'apparecchiatura non € correttamente livellata. Allenta-
re o stringere i piedini regolabili (ove previsti).
Alcune parti di pentole e stoviglie sporgono dai cestelli.

Tintinnio/colpi dall'interno
dell'apparecchiatura.

Le pentole e le stoviglie non sono state sistemate ade-
guatamente nei cestelli. Fare riferimento al libretto con-
tenente le indicazioni per caricare il cestello.

Accertarsi che i mulinelli possano girare liberamente.

L'apparecchiatura fa scattare
I'interruttore principale.

L'amperaggio & insufficiente per sopportare I'uso di piu
apparecchiature contemporaneamente. Verificare |'am-
peraggio della presa e la capacita del contatore o spe-
gnere una delle apparecchiature in uso.

Guasto elettrico interno all'apparecchiatura. Contattare
un Centro di Assistenza Autorizzato.
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Fare riferimento a

@

utilizzo", "Utilizzo

quotidiano" o "Consigli e

"Preparazione al primo

suggerimenti" per altre

possibili cause.

ricomparsa dell'anomalia, contattare il
Centro di Assistenza Autorizzato.

Per i codici allarme non presenti in
tabella, contattare un Centro di
Assistenza Autorizzato.

Una volta controllata I'apparecchiatura,
spegnerla e riaccenderla. In caso di

12.1 | risultati di lavaggio e di asciugatura non sono

soddisfacenti

Problema

Possibile causa e soluzione

Risultati di lavaggio insoddi-
sfacenti.

Fare riferimento a "Utilizzo quotidiano", "Consigli e
suggerimenti" e al libretto contenente le indicazioni
per caricare il cestello.

Usare programmi di lavaggio pil intensi.

Pulire i mulinelli ed il filtro. Vedere il capitolo "Pulizia
e cura".

Risultati di asciugatura insod-
disfacenti.

Pentole e stoviglie sono state lasciate troppo tempo
all'interno dell'apparecchiatura chiusa.

Brillantante assente o quantita di brillantante insuffi-
ciente. Impostare il contenitore del brillantante su un
livello superiore.

Gli oggetti di plastica devono essere asciugati con un
panno.

Per ottenere le migliori prestazioni di asciugatura, atti-
vare |'opzione XtraDry e impostare AirDry.

Si consiglia di utilizzare sempre il brillantante, anche in
combinazione con pastiglie multifunzione.

Su bicchieri e stoviglie riman-
gono delle striature biancastre
o striature bluastre.

La quantita di brillantante erogata e eccessiva. Rego-
lare il livello del brillantante su una posizione inferiore.
E stata utilizzata una dose eccessiva di detersivo.

Macchie e tracce di gocce
d'acqua su bicchieri e stovi-

glie.

La quantita di brillantante erogata non ¢ sufficiente.
Regolare il livello del brillantante su una posizione su-
periore.

La causa potrebbe essere la qualita del brillantante.
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Problema Possibile causa e soluzione

Le stoviglie sono bagnate. e Per ottenere le migliori prestazioni di asciugatura, atti-
vare |'opzione XtraDry e impostare AirDry.

e |l programma non dispone di una fase di asciugatura
oppure questa fase viene eseguita a bassa temperatu-
ra.

e || contenitore del brillantante & vuoto.

e La causa potrebbe essere la qualita del brillantante.

e La causa potrebbe essere la qualita del detersivo in
pastiglie multifunzione. Provare un prodotto di una
marca diversa o attivare il contenitore del brillantante
e utilizzare il brillantante insieme al detersivo in pasti-
glie multifunzione.

L'interno dell'apparecchiatura ® Non si tratta di un'anomalia ma dell'umidita presente
¢ bagnato. nell'aria che si condensa sulle pareti.

Insolita produzione di schiuma e Utilizzare solo detersivi per lavastoviglie.
durante il lavaggio. e Perdita dal contenitore del brillantante. Contattare un
Centro di Assistenza Autorizzato.

Tracce di ruggine sulle posate. ® E presente troppo sale nell'acqua utilizzata per il la-
vaggio. Fare riferimento a "Decalcificatore dell'ac-
qua“.

e Sono state sistemate insieme posate d'argento e ac-
ciaio inossidabile. Evitare di sistemare oggetti d'ar-
gento e acciaio inossidabile uno accanto all'altro.

Sono presenti residui di deter- o La pastiglia del detersivo si & incollata all'interno del
sivo all'interno del contenitore contenitore e |'acqua non e riuscita ad eliminarla com-
al termine del programma. pletamente.

e ['acqua non € in grado di eliminare il detersivo dal
contenitore. Assicurarsi che il mulinello non sia blocca-
to o ostruito.

e Assicurarsi che gli oggetti nei cestelli non impedisca-
no |'apertura del coperchio del contenitore del deter-
sivo.

Odori all'interno dell'apparec- e  Fare riferimento a "Pulizia interna".
chiatura.
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Problema

Possibile causa e soluzione

Il calcare puo depositarsi su
pentole e stoviglie, nella vasca
o all'interno della porta.

Il livello di sale & basso, controllare I'indicatore di
riempimento.

Il tappo del contenitore del sale & lento.

L'acqua di rubinetto & dura. Fare riferimento a "Decal-
cificatore dell'acqua".

Anche le pastiglie multi-funzione usano il sale e impo-
stano la rigenerazione dell'ammorbidente dell'acqua.
Fare riferimento a "Decalcificatore dell'acqua".
Qualora i depositi di calcare rimangano, pulire |'appa-
recchiatura con detergenti particolarmente adatti a tal
fine.

Provare un detergente diverso.

Contattare il produttore del detergente.

Pentole e stoviglie opache,
scolorite o incrinate.

Assicurarsi di introdurre nell'apparecchiatura solo og-
getti lavabili in lavastoviglie.

Caricare e scaricare il cestello delicatamente. Fare rife-
rimento al libretto contenente le indicazioni per cari-
care il cestello.

Sistemare gli oggetti delicati nel cestello superiore.

@ Fare riferimento a
"Preparazione al primo

utilizzo", "Utilizzo

quotidiano" o "Consigli e
suggerimenti" per altre

possibili cause.

13. DATI TECNICI

Dimensioni Larghezza/Altezza/Profondi- 600 / 850 / 625
ta (mm)

Collegamento elettrico 1) Tensione (V) 200 - 240
Frequenza (Hz) 50/ 60

Pressione dell’acqua di ali- Min./max. bar (MPa) 0.5(0.05) /8 (0.8)

mentazione

Collegamento dell'acqua

Acqua fredda o calda

2) max. 60°C

Capacita Coperti 13
Consumo di energia Modalita Acceso (W) 5.0
Consumo di energia Modalita Spento (W) 0.10

1) Fare riferimento alla targhetta dei dati per gli altri valori.

2) Consigliamo il collegamento all'acqua calda se prodotta mediante utilizzo di una fonte di energia al-
ternativa (per es. pannelli solari, impianti eolici) per ridurre il consumo di energia.
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14. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

2%
Riciclare i materiali con il simbolo T,
Buttare l'imballaggio negli appositi
contenitori per il riciclaggio. Aiutare a
proteggere I'ambiente e la salute umana
e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed
elettroniche. Non smaltire le

apparecchiature che riportano il simbolo

E insieme ai normali rifiuti domestici.

Portare il prodotto al punto di riciclaggio
pil vicino o contattare il comune di
residenza.



48

www.aeg.com

CONTENIDO

1. INFORMACION SOBRE SEGURIDAD. ... 49
2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD. ... oot 50
3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO ..o 52
4. PANEL DE CONTROL ...t 53
5. PROGRAMAS ...ttt 54
6. AJUSTE S oot 55
7 OPCIONES. ..o, 58
8. ANTES DEL PRIMER USO ..., 58
9. USO DIARIO ..ot 60
10 CONSEJIOS oo, 61
11. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA . ..o 63
12. SOLUCION DE PROBLEMAS. ... oo oo 65
13. INFORMACION TECNICA ..ot 68

PARA OBTENER RESULTADOS PERFECTOS

Gracias por escoger este producto AEG. Este articulo ha sido creado para ofrecer
un rendimiento impecable durante muchos afos, con innovadoras tecnologias
que facilitarén su vida y prestaciones que probablemente no encuentre en
electrodomésticos corrientes. Por favor, dedique algunos minutos a la lectura
para disfrutar de todas sus ventajas.

Consulte en nuestro sitio web:

G Obtener consejos, folletos, soluciones a problemas e informacion de servicio:
@ www.aeg.com/webselfservice

g Registrar su producto para recibir un mejor servicio:
a/ www.registeraeg.com

Adgquirir accesorios, articulos de consumo y recambios originales para su
’% aparato:
www.aeg.com/shop

ATENCION Y SERVICIO AL CLIENTE

Le recomendamos que utilice recambios originales.

Al contactar con nuestro centro autorizado de servicio técnico, cerciérese de
tener la siguiente informacién a mano: Modelo, PNC, NUmero de serie.

La informacién se puede encontrar en la placa de caracteristicas.

/\ Advertencia / Precaucion-Informacion sobre seguridad
@ Informacién general y consejos
Informacion sobre el medio ambiente

Salvo modificaciones.
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1. A INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el aparato, lea atentamente
las instrucciones facilitadas. El fabricante no se hace
responsable de lesiones o dafios producidos como
resultado de una instalacién o un uso incorrectos:
Conserve siempre estas instrucciones en lugar seguro y
accesible para futuras consultas.

1.1 Seguridad de nifos y personas vulnerables

Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios
de 8 anos en adelante y personas cuyas capacidades
fisicas, sensoriales o mentales estén disminuidas o
que carezcan de la experiencia y conocimientos
suficientes para manejarlo, siempre que cuenten con
las instrucciones o la supervision sobre el uso del
electrodoméstico de forma segura y comprendan los
riesgos.

No deje que los nifios jueguen con el aparato.
Mantenga los detergentes fuera del alcance de los
ninos.

Mantenga a los niflos y mascotas alejados del aparato
cuando la puerta se encuentre abierta.

La limpieza y mantenimiento de usuario del aparato
no podrén ser realizados por nifos sin supervision.

1.2 Seguridad general

Este aparato estd concebido para utilizarse en

aplicaciones domésticas y similares, tales como:

- granjas; areas de cocina para el personal en
tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo;

- por clientes en hoteles, moteles, pensiones y otros
entornos de tipo residencial.

No cambie las especificaciones de este aparato.

La presion de servicio del agua (minima y méaxima)

debe estar entre 0.5 (0.05) / 8 (0.8) bares (Mpa)

Cumpla el nUmero méaximo de 13 cubiertos.
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Si el cable eléctrico sufre algun dafo, el fabricante, su
servicio técnico autorizado o un profesional
cualificado tendran que cambiarlo para evitar riesgos.
Los cuchillos y otros objetos con puntas afiladas
deben colocarse en el cesto para cubiertos con las
puntas hacia abajo o en posicidn horizontal.

No deje la puerta del aparato abierta sin supervision
para evitar caidas sobre él.

Antes de proceder con cualquier operacién de
mantenimiento, apague el aparato y desconecte el
enchufe de la red.

No utilice pulverizadores de agua a alta presion ni
vapor para limpiar el aparato.

Vigile que ninguna alfombra obstruya las aberturas de
ventilacion de la base (si existen).

El aparato debe conectarse a la toma de agua
utilizando los nuevos juegos de tubos suministrados.
No se deben reutilizar los juegos de tubos antiguos.

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

2.1 Instalacidn e No qtilice qdaptadores de enchufes
) ) multiples ni cables prolongadores.
* Retire todo el embalaje. ® Asegurese de no provocar dafios en
° No~|nsta|e ni utilice un aparato el enchufe ni en el cable de red. Sies
dan;ado. o necesario cambiar el cable de
e No instale ni utilice el aparato en alimentacion del aparato, debe
Iu?ares con temperaturas inferiores a hacerlo el centro de servicio técnico
o°C. ‘ _ y autorizado.
e Siga las instrucciones de instalacién e Conecte el enchufe a la toma de
suministradas con el aparato. corriente Unicamente cuando haya
. .. terminado la instalacién. Aseguirese
2.2 Conexidn eléctrica de tener acceso al enchufe del
suministro de red una vez finalizada la
ADVERTENCIA! instalacién.
Riesgo de incendios y * No desconecte el aparato tirando del
descargas eléctricas. cable de conexién a la red. Tire

siempre del enchufe.

El aparato debe conectarse a tierra. -
Aseql e Este aparato cumple las directivas
segurese de que las CEE

especificaciones eléctricas de la placa
coincidan con las del suministro
eléctrico de su hogar. En caso
contrario, péngase en contacto con

e Solo para el R.U. e Irlanda. El aparato
tiene un enchufe de 13 amp. Si es
necesario cambiar el fusible del
enchufe de alimentacién, utilice un

un electricista. fusible: 13 amp ASTA (BS 1362).
Utilice siempre una toma con

aislamiento de conexién a tierra
correctamente instalada.



2.3 Conexién de agua

No provoque dafos en los tubos de
agua.

Antes de conectar a nuevas tuberias o
tuberias que no se hayan usado
durante mucho tiempo, o donde se
hayan realizado trabajos o se hayan
conectado dispositivos nuevos
(contadores de agua, por ejemplo),
deje correr el agua hasta que esté
limpia.

Asegurese de que no haya fugas de
agua visibles durante y después del
primer uso del aparato.

La manguera de entrada de agua
tiene una vélvula de seguridad y un
revestimiento con un cable interno de
conexion a lared.

ADVERTENCIA!
Voltaje peligroso.

Si la manguera de entrada de agua
estd dafada, cierre la llave de agua 'y
quite inmediatamente el enchufe de
la toma de corriente. Péngase en
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contacto con el centro servicio
técnico autorizado para cambiar la
manguera de entrada de agua.

2.4 Uso del aparato

No se siente ni se ponga de pie sobre
la puerta abierta.

Los detergentes para lavavajillas son
peligrosos. Siga las instrucciones de
seguridad del envase de detergente.
No beba agua procedente del
aparato ni juegue con ella.

No retire la vajilla del aparato hasta
que finalice el programa. Puede
quedar detergente en los platos.

El aparato puede liberar vapor
caliente si abre la puerta durante un
programa.

No coloque productos inflamables ni
objetos mojados con productos
inflamables dentro, cerca o encima
del aparato.

2.5 Desecho

ADVERTENCIA!
Existe riesgo de lesiones o
asfixia.

Desconecte el aparato de la red.
Corte el cable de conexién alaredy
deséchelo.

Retire el pestillo de la puerta para
evitar que los nifos y las mascotas
queden encerrados en el aparato.
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3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Encimera

Brazo aspersor intermedio
Brazo aspersor inferior
Filtros

Placa de caracteristicas
B Deposito de sal

Salida de aire

Bl Dosificador de abrillantador
El Dosificador de detergente
Cesto para cubiertos

Cesto inferior

Cesto superior
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4. PANEL DE CONTROL

ql
C O 7

esiom | [0 %8 18 1™ 02| | | C™

(N oo —

Start P Option ’]‘"'
s o/ o Woasl @ uie

E (6]

Boton de encendido/apagado B Tecla Option
Tecla Program Indicadores
Indicadores de programa B Tecla Start
Pantalla

Tecla Delay

4.1 Indicadores

Indicador Descripcién

m'/ Fase de lavado. Se enciende durante la fase de lavado.

Fase de aclarado. Se enciende durante la fase de aclarado.

o

7y
S
n

RIS Fase de secado. Se enciende durante la fase de secado.
| Indicador de fin

@ Indicador TimeSaver.

it Indicador XtraDry.

Indicador de abrillantador. Siempre estd apagado mientras el programa
esté en funcionamiento.

Indicador de sal. Siempre estéd apagado mientras el programa esté en fun-
cionamiento.

[
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Indicador Descripcién
@ Indicador Delay.
:["/ Indicador de la puerta. Se enciende cuando la puerta del aparato estéa

abierta o mal cerrada.

5. PROGRAMAS

Fases del Grado de suciedad Fases del programa Opciones
Tipo de carga

ECOn ® Suciedad normal e Prelavado e TimeSaver
e Vajillay cubier- e Lavadoa50°C e XtraDry
tos ® Aclarados
® Seco
AUTQO2 ° Todo ® Prelavado e XtraDry
e Vajilla, cubiertos, ® Lavado de45°Ca70
cacerolas y sar- °C
tenes e Aclarados
® Seco
8 e Suciedadinten- ¢ Prelavado ® TimeSaver
— sa e lavadoa70°C e XtraDry
e Vajilla, cubiertos, ® Aclarados
cacerolasysar- ® Seco
tenes
30MIN3 ° Suciedadrecien- ¢ Lavadoaé0°Co65°C o XiraDry
te * Aclarados
e Vaijillay cubier-
tos
¢ e Suciedad normal e Lavado a45°C e XtraDry
o ligera e Aclarados
e Vajillay cristale- e Seco
ria finas

1) Con este programa se consigue el uso mas eficaz del agua y consumo de energia para vajillas y cu-
biertos con suciedad normal. (Este es el programa estandar para institutos de pruebas.)

2)g aparato detecta el tipo de suciedad y la cantidad de objetos que hay en los cestos. Ajusta automa-
ticamente la temperatura y la cantidad del agua, el consumo de energia y la duracién del programa.

3) Con este programa puede lavar una carga con suciedad reciente. Ofrece buenos resultados de lavado
en poco tiempo.

5.1 Valores de consumo

Agua Energia Duracién

()] (kWh) (min)

ECO 9,9 0.832 240

Programa N
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Programa 1) Agua Energia Dura.cién
(U] (kWh) (min)

AUTO 7-12 0.7-1.5 45-160

g 13-15 14-1.6 140 - 160

30M | N 9 0.8 30

E 13-14 0.9-1.1 70 - 85

D ia presién y temperatura del agua, las variaciones del suministro de energfa, las opciones y la canti-

dad de platos pueden alterar los valores.

5.2 Informacién para los
institutos de pruebas
Para obtener toda la informacién

necesaria para la prueba de rendimiento,
envie un correo electrénico a:

6. AJUSTES

6.1 Modo de seleccién de
programa y modo de usuario

Cuando el aparato esta en el modo de
seleccién de programa, es posible
ajustar un programa y pasar al modo de
usuario.

En el modo de usuario, se pueden

cambiar los siguientes ajustes:

e El nivel del descalcificador de agua
segun la dureza de la misma.

e La activacién/desactivacion de la
notificacion de abrillantador vacio.

e La activacion/desactivacion de AirDry.

Estos ajustes se guardan hasta que se
vuelvan a cambiar.

Coémo ajustar el modo de
seleccion de programa

El aparato se encuentra en modo de
seleccién de programa cuando el

indicador de programa ECOesis
parpadeando y la pantalla muestra la
duracién del programa.

Cuando se activa el aparato,
normalmente estd en modo de seleccion

info.test@dishwasher-production.com

Anote el nimero de producto (PNC) que
aparece en la placa de caracteristicas.

de programa. No obstante, si esto no
ocurre, puede ajustar el modo de
seleccion de programa de la siguiente
forma:

Mantenga pulsadas simultdneamente
Delay y Option hasta que el aparato se
encuentre en el modo de seleccién de
programa.

6.2 Descalcificador de agua

El descalcificador elimina minerales del
suministro de agua, ya que podrian
afectar o deteriorar el funcionamiento
del aparato.

Cuanto mayor sea el contenido de
dichos minerales, mas dura sera el agua.
La dureza del agua se mide en escalas
equivalentes.

El descalcificador de agua debe
ajustarse en funcion de la dureza que
presente el agua de su zona. La empresa
local de suministro de agua puede
indicarle el grado de dureza de la misma.
Es muy importante ajustar el nivel de
descalcificador para obtener un buen
resultado de lavado.
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Dureza agua

Grados alema-  Grados france- mmol/| Grados Nivel del descalcifi-
nes (°dH) ses (°fH) Clarke cador del agua
47 - 50 84 - 90 84-90 58 - 63 10
43 - 46 76-83 7.6-8.3 53-57 9
37 -42 65-75 65-7.5 46 - 52 8
29 - 36 51-64 5.1-64 36 -45 7
23-28 40 - 50 4.0-5.0 28-35 6
19-22 33-39 3.3-39 23-27 51)
15-18 26 -32 26-32 18-22 4
11-14 19-25 1.9-25 13-17 3
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 2
<4 <7 <0.7 <5 12)

N Ajuste de fabrica.

2) No utilice sal en este nivel.

Si utiliza detergente normal o tabletas
multiples (con o sin sal), ajuste el nivel

de dureza de agua adecuado para
mantener activo el indicador de
rellenado de sal.

@ Las tabletas multiples que
contienen sal no son

suficientemente efectivas
para ablandar el agua dura.

Cdémo ajustar el nivel del
descalcificador de agua

El aparato debe estar en modo de
seleccién de programa.

1. Para pasar al modo de usuario,
mantenga pulsados
simultdneamente Delay y Option

hasta que los indicadores ECO

AUTO y A=) empiecen a
parpadear y la pantalla esté en

blanco.
2. Pulse Program.

e Losindicadores AUTO y 8

se apagan.

e Elindicador ECO continlia
parpadeando.

e La pantalla muestra el ajuste

actual: p. €j., 5il- nivel 5.
3. Pulse Program repetidamente para
cambiar el ajuste.
4. Pulse la tecla de encendido/apagado
para confirmar el ajuste.

6.3 El dosificador de
abrillantador

El abrillantador ayuda a que la vajilla se
seque sin rayas ni franjas.

El abrillantador se afiade
automaticamente durante la fase de
aclarado caliente.

La notificacidn de abrillantador
vacio

El abrillantador permite que la vajilla se
seque sin rayas ni franjas.

El abrillantador se afiade
autométicamente durante la fase de
aclarado caliente.

Cuando el depésito de abrillantador esta
vacio, el indicador se enciende para
solicitar que se rellene. Si utiliza tabletas
multiples que contienen abrillantador y



el rendimiento de secado es
satisfactorio, puede desactivar el aviso
para rellenar el abrillantador. Sin
embargo, recomendamos que siempre
utilice abrillantador para conseguir el
mejor rendimiento de secado.

Si utiliza detergente normal o tabletas
multiples sin abrillantador, active la
notificacién para mantener activo el
indicador de rellenado de abrillantador.

Cémo desactivar la notificacidn
del abrillantador

El aparato debe estar en modo de
seleccion de programa.

1. Para pasar al modo de usuario,
mantenga pulsados
simultdneamente Delay y Option

hasta que los indicadores ECO

AUTO y 8 empiecen a

parpadear y la pantalla esté en
blanco.
2. Pulse Start.

« Los indicadores ECO y Ese
apagan.
o Elindicador AUTO continua
parpadeando.
® La pantalla muestra el ajuste
actual.
~ ! d = notificacion del
abrillantador activada.
~ 0 d = notificacion del
abrillantador desactivada.
3. Pulse Start para cambiar el ajuste.
4. Pulse la tecla de encendido/apagado
para confirmar el ajuste.

6.4 AirDry

AirDry mejora el resultado de secado
con menos consumo de energia.
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Mientras se realiza la fase de
secado, un dispositivo abre
la puerta del aparato. La
puerta se mantiene
entreabierta.

PRECAUCION!

No intente cerrar la puerta
del aparato durante 2
minutos después de la
apertura automatica. El
aparato podria dafiarse.

AN

AirDry Se activa automéaticamente en

todos los programas excepto fity/ y
PLATE

WARMER (en su caso).

Para mejorar el rendimiento de secado,
consulte la opcién XtraDry o active
AirDry.

Coémo desactivar AirDry

El aparato debe estar en modo de
seleccién de programa.

1. Para pasar al modo de usuario,
mantenga pulsados
simultaneamente Delay y Option

hasta que los i.ndicaclores ECO
AUTO y A= empiecen a

parpadear y la pantalla esté en
blanco.
2. Pulse Delay.

e Los indicadores ECOy
AUTO se apagan.

* Elindicador & continua
parpadeando.
e La pantalla muestra el ajuste

/ . .
actual: 1 0 = AirDry activado.
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3. Pulse Delay para cambiar el ajuste:
Uo- AirDry desactivado.

7. OPCIONES

Cada vez que inicie un
programa debe activar las
opciones que desee.

No es posible activar ni
desactivar esta opciones con
un programa en marcha.

@

No todas las opciones son
compatibles entre si. Si ha
seleccionado opciones no
compatibles, el aparato
desactiva automaticamente
una o mas de ellas. Solo
permanecen encendidos los
indicadores de las opciones
aun activas.

@

7.1 XtraDry

Active esta opcion cuando desee
aumentar el rendimiento de secado. Si
utiliza esta opcidn, la duracién de
algunos programas, el consumo de agua
y la temperatura del Ultimo aclarado
pueden verse afectados.

La opcidn XtraDry es permanente para

todos los programas distintos de ECO
y no es necesario seleccionarla en cada
ciclo.

En otros programas, el ajuste de XtraDry
es permanente y se usa
automaticamente para los siguientes
ciclos. Esta configuracién se puede
cambiar en cualquier momento.

Al activar la opcién XtraDry se desactiva
TimeSaver y viceversa.

8. ANTES DEL PRIMER USO

1. Asegurese de que el nivel actual
del descalcificador coincide con la
dureza de su suministro de agua. Si
no lo es, ajuste el nivel de
descalcificador de agua.

Llene el depdsito de sal.

Llene el dosificador de abrillantador.
Abra la llave de paso.

Ealk ol N

4. Pulse la tecla de encendido/apagado
para confirmar el ajuste.

Coémo activar XtraDry

Pulse Option hasta que se encienda el

indicador J.

Si la opcién no es aplicable al programa,
el indicador correspondiente no se
enciende o parpadea répidamente
durante unos segundos y después se
apaga.

La pantalla muestra la duracién del
programa actualizada.

7.2 TimeSaver

Esta opcidén aumenta la presiény la
temperatura del agua. Las fases de
lavado y de secado son mas cortas.

La duracién total del programa
disminuye aproximadamente un 50%.

Los resultados del lavado son los mismos
que con la duracién normal del
programa. Los resultados de secado
pueden disminuir.

Cémo activar TimeSaver

Pulse Option hasta que se encienda el

indicador @,

Si la opcién no es aplicable al programa,
el indicador correspondiente no se
enciende o parpadea réapidamente
durante unos segundos y después se
apaga.

La pantalla muestra la duracion
actualizada del programa.

5. Inicie un programa para eliminar
todos los restos de procesamiento
que pueda haber en el aparato. No
utilice detergente ni cargue los
cestos.

Cuando se inicia un programa, el aparato

puede tardar hasta 5 minutos en recargar



la resina del descalcificador. Parece que
el aparato no funciona. La fase de lavado
empieza solo después de que termine
este proceso. El proceso se repite
peridédicamente.

8.1 El depésito de sal

PRECAUCION!
Utilice exclusivamente sal
disefada especificamente
para lavavajillas

La sal se utiliza para recargar la resina del
descalcificador y asegurar un buen
resultado de lavado en el uso diario.

Llenado del depésito de sal

1. Gire la tapa del depdsito de sal hacia
la izquierda y retirela.

2. Vierta 1 litro de agua en el depésito
de sal (solo la primera vez).

3. Llene el depésito con sal para
lavavajillas.

T~ N

4. Elimine los restos de sal que puedan
haber quedado en la entrada del
depésito.

5. Gire la tapa del depésito de sal hacia
la derecha para cerrar el depdsito de
sal.
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PRECAUCION!

El aguay la sal pueden
salirse del depdsito de sal
cuando lo llena. Después de
llenar el depésito de sal,
inicie inmediatamente un
programa para evitar la
corrosion.

8.2 Cémo llenar el dosificador
de abrillantador

PRECAUCION!

Utilice exclusivamente
abrillantador disenado
especificamente para
lavavajillas.

AN

1. Pulse el botén de apertura (D) para
abrir la tapa (C).

2. Vierta el abrillantador en el
dosificador (A) hasta que el liquido
alcance el nivel 'max".

3. Limpie las salpicaduras de

abrillantador con un pafio
absorbente para evitar que se forme
demasiada espuma.
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4. Cierre la tapa. Asegurese de que el
botdén de apertura se encaja en su
sitio.

9. USO DIARIO

1. Abra la llave de paso.

2. Pulse la tecla de encendido/apagado
para encender el aparato.

Asegurese de que el aparato se

encuentra en modo de seleccién de

programa.

e Sielindicador de sal estéa
encendido, llene el depdsito.

e Siel indicador de abrillantador
estd encendido, llene el
dosificador de abrillantador.

Cargue los cestos.

Anada el detergente.

Ajuste e inicie el programa adecuado

para el tipo de carga y el grado de

suciedad.

9.1 Uso del detergente
DA B

akw

i
i
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Puede girar el selector de la
cantidad (B) entre la
posicién 1 (menor cantidad)
y la posicién 4 o 6 (mayor
cantidad).

PRECAUCION!
Utilice exclusivamente sal
disefada especificamente
para lavavajillas

AN

1. Pulse el botén de apertura (B) para
abrir la tapa (C).

2. Coloque el detergente en polvo o
pastilla en el compartimento (A).

3. Siel programa tiene una fase de
prelavado, ponga una pequena
cantidad de detergente en el
compartimento (D).

4. Cierre la tapa. Asegurese de que el
botdn de apertura se encaja en su
sitio.

9.2 Ajuste e inicio de un
programa

La funcion Auto Off

Esta funcién reduce el consumo de
energia desactivando automéaticamente
el aparato cuando no se utiliza.

La funcién se activa:

e 5 minutos después de terminar el
programa.

e Después de 5 minutos si no se ha
iniciado el programa.

Inicio de un programa

1. Pulse la tecla de encendido/apagado
para encender el aparato. Asegurese
de que el aparato se encuentra en
modo de seleccién de programa'y
que la puerta esté cerrada.

2. Pulse Program repetidamente hasta
que se encienda el indicador del
programa que desee seleccionar.

En la pantalla se muestra la duracién del

programa.

3. Ajuste las opciones aplicables.

4. Pulse Start para iniciar el programa.



e Elindicador de la fase en curso se
enciende

e La duracion del programa
empieza a disminuir en intervalos
de 1 minuto.

Inicio de un programa con
inicio diferido

1. Ajuste un programa.

2. Pulse repetidamente Delay hasta
que la pantalla muestre el tiempo de
retardo que desee ajustar (entre 1y
24 horas).

3. Pulse Start para iniciar la cuenta
atrés.

e Elindicador de inicio diferido se
enciende para confirmar que
empieza la cuenta atrés.

e La cuenta atras disminuye a
intervalos de 1 hora. Solo la
Ultima hora disminuye en
intervalos de 1 minuto.

Cuando finaliza la cuenta atras, se inicia

el programa y se enciende el indicador

de la fase en curso. El indicador de inicio
diferido se apaga.

Apertura de la puerta mientras
esta funcionando el aparato

Si abre la puerta mientras se realiza un
programa, el aparato se detiene. Puede
afectar al consumo de energiay ala
duracién del programa. Cuando cierre la
puerta, el aparato continuaré a partir del
punto de interrupcién.

Si la puerta se abre méas de

30 segundos durante la fase
de secado, el programa en

funcionamiento se termina.

Esto no sucede si la puerta

se abre mediante la funcion
AirDry.

10. CONSEJOS

10.1 General

Los consejos siguientes le aseguran un
resultado de limpieza de secado 6ptimo
en el uso diario y también le ayudan a
proteger el medio ambiente.
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No intente cerrar la puerta
del aparato durante 2
minutos después de que
AirDry la abra
automaticamente, porque
puede causar dafios en el
aparato.

Si, después, la puerta esta
cerrada otros 3 minutos, el
programa en curso termina.

Cancelacién del inicio diferido
mientras estd en curso la
cuenta atras

Si cancela el inicio diferido, debe volver
a ajustar el programa y las opciones.

Pulse simultdneamente Delay y Option
hasta que el aparato se encuentre en el
modo de seleccidn de programa.

Cancelacién de un programa

Mantenga pulsadas simultaneamente
Delay y Option hasta que el aparato se
encuentre en el modo de seleccién de
programa.

Compruebe que hay detergente en el
dosificador antes de iniciar un nuevo
programa.

Fin del programa

Se apagan todas las teclas salvo la de
encendido / apagado.

1. Pulse la tecla de encendido/apagado
o espere a que la funcién Auto Off
desactive automéaticamente el
aparato.

Si abre la puerta antes de la
activacién de Auto Off, el aparato se
desactiva automaticamente.

2. Cierre la llave de paso.

e Tire los residuos de alimentos de
mayor tamafio de los platos a la
basura.

¢ No enjuague los platos a mano. Si es
necesario, utilice el programa de
prelavado (en su caso) o seleccione
un programa con fase de prelavado.
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Aproveche siempre todo el espacio
de los cestos

Al cargar el aparato, asegurese de
que los platos quedan totalmente al
alcance de las boquillas del brazo
aspersor para lavarse con el agua que
expulsan. Asegurese de que los
objetos no se tocan entre si ni se
cubren unos a otros.

Puede utilizar detergente para
lavavajillas, abrillantador y sal por
separado o pastillas multiples (p. e].
"3en1", "4en1", "Todo en 1"). Siga
las instrucciones que aparecen en el
envoltorio.

Seleccione el programa segun el tipo
de cargay el grado de suciedad. Con
el programa ECO se consigue el uso
maés eficaz del agua y consumo de
energia para vajillas y cubiertos con
suciedad normal.

10.2 Utilizacién de sal,
abrillantador y detergente

Utilice Unicamente sal, abrillantador y
detergente para el lavavajillas. El
aparato podria dafarse con otros
productos.

En las zonas con agua dura y muy
dura, se recomienda usar solo
detergente para lavavajillas (polvo,
gel, pastillas que no contengan
agentes adicionales), abrillantador y
sal por separado para unos resultados
de limpieza y secado éptimos.

Al menos una vez al mes, realice un
ciclo con un limpiador de aparatos
domésticos, especialmente
apropiados para este fin.

Las pastillas de detergente no se
disuelven completamente con
programas cortos. Para evitar restos
de detergente en la vajilla, se
recomienda usar pastillas de
detergente con los programas largos.
No utilice mas cantidad de
detergente de la recomendada.
Consulte las instrucciones del envase
del detergente.

10.3 Qué hacer si desea dejar
de usar pastillas multiples

Antes de volver a utilizar por separado
detergente, sal y abrillantador, realice el
procedimiento siguiente.

1. Ajuste el nivel més alto de
descalcificador.

2. Asegurese de llenar el depésito de
sal y abrillantador.

3. Inicie el programa mas corto con una
fase de aclarado. No afiada
detergente ni cargue los cestos.

4. Cuando termine el programa, ajuste
el descalcificador segun la dureza del
agua de su zona.

5. Ajuste la cantidad de abrillantador.

6. Active la notificacion de abrillantador
vacio.

10.4 Carga de los cestos

e Utilice el aparato exclusivamente para
lavar utensilios aptos para lavavajillas.

¢ No coloque en el aparato utensilios
de madera, cuerno, aluminio, peltre o
cobre.

¢ No coloque en el aparato objetos
que puedan absorber agua (esponjas,
panos de limpieza, etc.).

e Elimine los restos de comida de los
platos.

e Ablande los restos de comida
adheridos a la vajilla.

e Coloque los objetos huecos (por
ejemplo, tazas, vasos, cazuelas) boca
abajo.

e Asegurese de que los cubiertos y los
platos no se adhieran entre si. Mezcle
las cucharas con otros cubiertos.

e Asegurese de que los vasos no
chocan entre si

e Coloque los objetos pequefios en el
cesto de cubiertos.

e Coloque los objetos ligeros en el
cesto superior. Asegurese de que los
objetos no se mueven.

e Antes de iniciar un programa,
compruebe que el brazo aspersor gira
sin obstruccion.

10.5 Antes del inicio de un
programa

Compruebe que:



Los filtros estan limpios y bien
instalados.

La tapa del depésito de sal esta
apretada.

Los brazos aspersores no estan
obstruidos.

Hay abrillantador y sal para lavavajillas
(@ menos que utilice pastillas
multiples).

La posicién de los objetos en los
cestos es correcta.

El programa es adecuado para el tipo
de cargay el grado de suciedad.

Se utiliza la cantidad correcta de
detergente.
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10.6 Descarga de los cestos

1. Deje enfriar la vajilla y cristaleria
antes de retirarla del aparato. Los
articulos calientes son sensibles a los
golpes.

2. Vacie primero el cesto inferiory a
continuacion el superior.

@ Al final del programa puede

haber restos de agua en los
laterales y en la puerta del
aparato.

11. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

ADVERTENCIA!

Antes de proceder con el
mantenimiento, apague el
aparato y desconecte el
enchufe de la red.

@ Los filtros sucios y los brazos

aspersores obstruidos
reducen la calidad del
lavado. Reviselos
peridédicamente y, si es
necesario, limpielos.

11.1 Limpieza de los filtros

El sistema de filtro estd hecho de 3
piezas.

1.

Gire el filtro (B) hacia la izquierda y
extraigalo.

2. Extraiga el filtro (C) del filtro (B).
3. Retire el filtro plano (A).

4. Lave los filtros.
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5. Asegurese de que no haya restos de
comida ni suciedad alrededor del
borde del sumidero.

6. Vuelva a colocar el filtro plano (A).
Asegurese de que esté bien
colocado bajo las 2 guias.

7. Vuelva a montar los filtros (B) y (C).

8. Vuelva a colocar el filtro (B) en el
filtro plano (A). Girelo hacia la
derecha hasta que encaje.

PRECAUCION!

Una posicién incorrecta de
los filtros puede dafiar el
aparato y provocar
resultados de lavado no
satisfactorios.

A

11.2 Limpieza de los brazos
aspersores

No retire los brazos aspersores. Si los
orificios de los brazos aspersores se
taponan, retire la suciedad restante con
un objeto afilado.

11.3 Limpieza del exterior

e Limpie el aparato con un pafio suave
humedecido.
Utilice solo detergentes neutros.
No utilice productos abrasivos,
estropajos duros ni disolventes.

11.4 Limpieza del interior

e Limpie cuidadosamente el aparato,
incluida la junta de goma de la
puerta, con un pano himedo.

e Sinormalmente utiliza programas de
corta duracién, estos pueden dejar
depésitos de grasa y sarro en el
interior del aparato. Para evitarlo, se
recomienda utilizar programas de
larga duracién al menos dos veces al
mes.

e Para mantener el funcionamiento
Sptimo del aparato, se recomienda
utilizar un producto especifico de
limpieza mensual para lavavajillas.
Siga atentamente las instrucciones
del envase del producto.



Si el aparato no se pone en marcha ni se
detiene durante el funcionamiento.
Antes de ponerse en contacto con un
centro de servicio técnico, compruebe si
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12. SOLUCION DE PROBLEMAS

Algunos fallos de funcionamiento se
indican en la pantalla con un cédigo de
alarma.

La mayoria de los problemas que

puede solucionar el problema por si
mismo con ayuda de la informacion de la

tabla.
ADVERTENCIA!

pueden surgir se resuelven sin
necesidad de ponerse en contacto con
el Centro de servicio técnico.

Las reparaciones incorrectas

pueden acarrar riesgos

graves para la seguridad del

usuario. Todas las

reparaciones debe llevarlas
a cabo personal cualificado.

Problema y cédigo de alar- Causa y soluciones posibles

ma

No se puede encender el
aparato.

Asegurese de que el enchufe esté conectado a la toma
de corriente.

Asegurese de que no hay ningun fusible dafado en la
caja de fusibles.

El programa no se pone en
marcha.

Asegurese de que la puerta del aparato esté cerrada.
Pulse Start.

Si se ha ajustado el inicio diferido, cancele el ajuste o
espere hasta el final de la cuenta atrés.

El aparato ha iniciado el proceso de recarga de resina
dentro del descalcificador de agua. La duracién total

del proceso es de aproximadamente 5 minutos.

El aparato no carga agua.

11
La pantalla muestra + 1L/,

Compruebe que el grifo esté abierto.

Asegurese de que la presion del agua no sea demasia-
do baja. Solicite informacién a la companiia local de su-
ministro de agua.

Compruebe que el grifo no esté obstruido.

Asegurese de que el filtro de la manguera de entrada
no esta obstruido.

Asegurese de que la manguera de entrada no esté do-
blada ni retorcida.

El aparato no desagua.

Iy
La pantalla muestra /EU.

Compruebe que el desagiie no esté obstruido.
Asegurese de que el filtro de la manguera de salida no
esta obstruido.

Compruebe que el filtro de desaglie no esté obstruido.
Asegurese de que el tubo de desagtie no esté doblado
ni retorcido.
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Problema y cédigo de alar-
ma

Causa y soluciones posibles

El dispositivo contra inunda-
cién se ha puesto en mar-
cha.

Iy
La pantalla muestra :5’u.

e Cierre el grifo y pongase en contacto con el Centro de
servicio técnico.

El aparato se detiene y se
pone en marcha méas veces
durante el funcionamiento.

e Esto es correcto. Proporciona resultados de limpieza
Optimos y ahorra energia.

El programa dura demasia-

do.

e Seleccione la opcién TimeSaver para acortar la duracién
del programa.

e Sise ha ajustado la opcién de inicio diferido, cancele el
retardo o espere hasta el final de la cuenta atras.

En la pantalla aumenta el
tiempo restante y llega casi
hasta el fin de la duracion
del programa.

¢ No se trata de un defecto. El aparato funciona correcta-
mente.

Pequena fuga en la puerta
del aparato.

e Elaparato no esté nivelado. Afloje o apriete las patas
ajustables (en su caso).

e La puerta del aparato no esta centrada en la cuba. Ajus-
te la pata trasera (en su caso).

Cuesta cerrar la puerta del
aparato.

e Elaparato no esté nivelado. Afloje o apriete las patas
ajustables (en su caso).
e Hay partes de la vajilla que sobresalen de los cestos.

Sonidos de traqueteo o gol-
peteo dentro del aparato.

e Lavaijilla no esta colocada correctamente en los cestos.
Consulte el folleto sobre carga del cesto.

e Asegurese de que los brazos aspersores pueden rotar li-
bremente.

El aparato dispara el disyun-
tor.

e No hay amperaje suficiente para todos los aparatos que
estan en funcionamiento. Compruebe el amperaje de la
caja de enchufe y la capacidad del medidor o apague
alguno de los aparatos que esté usando.

e Fallo eléctrico interno del aparato. Péngase en contacto
con un servicio técnico autorizado.

@ Consulte otras posibles
causas en "Antes del

vuelve a producir, péngase en contacto
con un Centro de servicio técnico.

primer uso", "Uso diario" o Para los cédigos de alarma no descritos

"Consejos".

en la tabla, pdngase en contacto con un
Centro de servicio técnico.

Una vez comprobado el aparato,
desactive y activelo. Si el problema se
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12.1 Los resultados del lavado y el secado no son satisfactorios

Problema

Causa y soluciones posibles

Mal resultado de lavado.

Consulte "Uso diario", "Consejos" y el folleto sobre
cémo cargar el cesto.

Utilice programas de lavado més intensos.

Limpie las boquillas del brazo aspersor y el filtro. Con-
sulte "Mantenimiento y limpieza".

Malos resultados de secado.

Se ha dejado la vajilla demasiado tiempo dentro del
aparato cerrado.

No hay abrillantador o la dosificacion del abrillantador
es insuficiente. Ajuste el dosificador de abrillantador
en un nivel més alto.

Los objetos de plastico deben secarse con un pafio.
Para obtener el mejor rendimiento de secado, active
la opcién XtraDry y ajuste AirDry.

Recomendamos que siempre utilice abrillantador, in-
cluso en combinaciéon con tabletas mdltiples.

Hay rayas o peliculas azuladas
en vasos y platos.

La dosificacion del abrillantador es demasiado alta.
Ajuste mas bajo el nivel de abrillantador.
La cantidad de detergente es demasiada.

Hay manchas y gotas de agua
en vajilla y cristaleria.

La dosificacion del abrillantador es insuficiente. Ajuste
mas alto el nivel de abrillantador.
La calidad del abrillantador podria ser la causa.

La vajilla estd mojada.

Para obtener el mejor rendimiento de secado, active
la opcién XtraDry y ajuste AirDry.

El programa no tiene una fase de secado o la tiene
con una temperatura baja.

El dosificador de abrillantador esté vacio.

La calidad del abrillantador podria ser la causa.

La calidad de las tabletas de detergente podria ser la
causa. Pruebe con una marca diferente o active el do-
sificador del abrillantador y utilice éste junto con las
tabletas de detergente.

El interior del aparato esta
mojado.

Esto no es un defecto del aparato, se debe a que la
humedad del aire se condensa en las paredes.

Espuma inusual durante el la-
vado.

Utilice solo detergentes adecuados para lavavajillas.
Hay una fuga en el dosificador de abrillantador. Pén-
gase en contacto con un servicio técnico autorizado.

Rastros de 6xido en los cu-
biertos.

Hay demasiada sal en el agua de lavado. Consulte "El
descalcificador de agua".

Se han mezclado cubiertos de plata y acero inoxida-
ble. No ponga juntos los cubiertos de plata y acero
inoxidable.
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Problema

Causa y soluciones posibles

Quedan restos de detergente
en el dosificador al final del
programa.

e La pastilla de detergente se ha quedado pegada en el
dosificador y no se ha disuelto totalmente en el agua.

e Elagua no puede disolver el detergente que hay en el
dosificador. Compruebe que el brazo aspersor supe-
rior no esté bloqueado o atascado.

® Asegurese de que los objetos de los cestos no impi-
den que se abra la tapa del dosificador de detergen-
te.

Olores en el interior del apara-
to.

e Consulte "Limpieza interna".

Depositos calcareos en la vaji-
lla, la cubay el interior de la
puerta.

e Elnivel de sal es bajo, consulte el indicador de relle-
nado.

e |atapa del depdsito de sal esta suelta.

e Elagua del grifo es dura. Consulte "El descalcificador
de agua".

® Aunque emplee pastillas mdltiples, use sal y ajuste la
regeneracion del descalcificador de agua. Consulte
"El descalcificador de agua".

e Sisigue habiendo depdsitos de cal, utilice limpiadores
para aparatos domésticos, que son especialmente
apropiados para este fin.

e Pruebe con otro detergente.

e Contacte con el fabricante del detergente.

Vajilla mate, descolorida o
agrietada.

e Asegurese de lavar en el aparato Unicamente objetos
aptos para lavavajillas.

e Cargue y descargue con cuidado el cesto. Consulte el
folleto sobre carga del cesto.

e Coloqgue los objetos delicados en el cesto superior.

@ Consulte otras posibles

causas en "Antes del

primer uso", "Uso diario" o

"Consejos".

13. INFORMACION TECNICA

Medidas

Ancho / alto / fondo (mm) 600/ 850 / 625

Conexién eléctrica 1

Voltaje (V) 200 - 240

Frecuencia (Hz) 50/ 60

Presién del suministro de
agua

Min. / méax. bares (MPa) 0.5(0.05)/8(0.8)

Suministro de agua

Agua fria o caliente 2) méx. 60 °C
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Capacidad Cubiertos 13
Consumo de potencia Modo encendido (W) 5.0
Consumo de potencia Modo apagado (W) 0.10

1) Consulte los demas valores en la placa de caracteristicas.

2)sjel agua caliente procede de una fuente de energia alternativa (por ejemplo, paneles solares, ener-
gia edlica), utilice la toma de agua caliente para reducir el consumo de energia.

14. ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

. . . & electronicos. No deseche los aparatos
Recicle los materiales con el simbolo . )

Coloque el material de embalaje en los marcados con el simbolo Ejunto con los
contenedores adecuados para su residuos domésticos. Lleve el producto a
reciclaje. Ayude a proteger el medio su centro de reciclaje local o péngase en
ambiente y la salud publica, asi como a contacto con su oficina municipal.

reciclar residuos de aparatos eléctricos y
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